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OSLAVA 80. VÝROČÍ
VODŇANSKÝCH BARÁČNÍKŮ

Píše se 19. říjen léta páně 2015. Do Vodňan se
sjíždějí baráčníci z okolních, ale i vzdálenějších obcí,
aby společně oslavili výročí vodňanských baráční-
ků. Ano, už je to tak. Baráčníci ve Vodňanech slaví.
Před osmdesáti lety byla zde založena obec baráč-
níků. Zdá se až neuvěřitelné, že jsou baráčníci ve
Vodňanech už tolik let.

Když všichni tetičky a sousedé dorazili do Vod-
ňan a přivezli k nám pěkné počasí, začali se řadit do
slavnostního průvodu. Průvod vedla vlajka České
republiky a za ní pokračovaly prapory jednotlivých
baráčnických obcí. Za nimi šlo „vedení“ neboli rych-
táři a rychtářky obcí, tetičky a sousedé v krojích
a ve svérázech. Celý průvod dýchal jednotou, ra-
dostí a krásou. Podle mě nejkrásnější částí slav-
nostního průvodu byly děti, které doprovázely dvě
májky. Moc jim to slušelo a je opravdu pěkné, když
mezi dospělými lidmi vidíte úsměvy děvčátek a chlap-
ců v krojích, jak drží pentli od májky.

Toto výročí mělo vykročit, dovolím si říct, ze
stereotypu oslav ve Vodňanech. Oslava se měla
konat v MEVPISu ve Vodňanech a trasa měla být
též jiná. Bohužel nebo bohudík byla účast tak vel-
ká, že by nám tyto prostory byly malé. Proto nám
nezbývalo nic jiného, než se vrátit k tradiční aukční
hale. Jedno nám ale vyšlo! Trasu jsme obměnili.
Trasa průvodu měla jednu zastávku u pomníčku,
kde se k nám připojili hasiči a předal se věnec na
pomníček. Jelikož nikdo není neomylný, právě tady
se vyskytla malá chybička v organizaci. Dále se po-
kračovalo na náměstí, které bylo plné obdivovatelů.
Na někoho byla trasa poněkud náročná a několika
tetičkám se udělalo nevolno, v této chvíli však po-
mohla městská policie Vodňany.

U slavnostně prostřených stolů se konala zdra-
vice hostů, předávala se přání k výročí a malé pozor-
nosti od hostů. Opět musím říct, že velice pěkná
byla kulturní vložka v podobě nacvičeného tance
dětí z Týna nad Vltavou.

Ke konci svých slov musím poděkovat za vod-
ňanské baráčníky všem, kteří přijeli do Vodňan, aby
s námi oslavili výročí, všem, kteří pomáhali s organi-
zací, všem policistům, kteří zajišťovali provoz a po-
mohli tetičkám. Velice doufám, že se za pět let
sejdeme též v takovém hojném počtu a nejlépe
s novými členy baráčníků.

Petra Vozábalová

Vážení spoluobčané,
uvědomuji si, že to bude brzy již rok, co spolu se
starostou Václavem Heřmanem píši úvodníky. Ne-
bojte se, nepíši ho proto, abych zde uplynulé ob-
dobí hodnotil. Na to máme přece občany, kteří naše
dobré či špatné skutky zhodnotí a po zásluze oce-
ní. Ten, kdo navštívil Mgr. Júsufa Traore, určitě ne-
přehlédl jednoduchý obrázek na dveřích jeho
kanceláře. Jak jednoduché, úsměvné, hlubokomy-
slné.

Můj názor na problém, byť se zdá být nad slun-
ce jasný, ještě nemusí být ten jediný správný. Vždyť
i na ty nejvyšší hory světa lze většinou vylézt ales-
poň dvěma cestami. Proto mě mrzí prohlášení ně-
kterých zastupitelů, kteří se nechtějí zúčastnit se-
tkání před zastupitelstvem a diskutovat – získávat
více informací o jednotlivých bodech, které budou
na příštím zastupitelstvu projednávány. Jde právě
o to toho druhého upozornit na úhel jiného pohle-
du a do doby, kdy se bude hlasovat, mít možnost
se o dané věci dozvědět více. Zdržovat se stále
hlasování nebo hlasovat podle koaličních kolegů je
velice jednoduché. Je to ale dobře? Zmiňuji se
o tom proto, že jsem nejen já měl z  posledního
zastupitelstva pocit, že se vytrácí ochota se na pro-
blémy dívat i z  té druhé strany. Ti, co to zažili, říkají,

ÚVODEM

že to ještě nic není, že bylo hůř. Asi bylo, ale nechci, abychom až tam došli. Naopak si myslím, že je
nanejvýš potřebné sestavovat skupiny zastupitelů doplněné o odborníky při řešení jednotlivých úkolů.
K tomu všemu, co se zde snažím vysvětlit, mě vedlo jedno zjištění z  minulého týdne. To, že ve Vodňanech
chybí koupaliště, zní ze všech volebních programů, strategických plánů a návrhů na podporu turistického
ruchu ve Vodňanech. Diskuzí se zastupiteli jsme došli k  závěru, že nejpřijatelnější lokalitou na jeho
vybudování je Škorna. Letošní léto nás přesvědčilo, že voda v  koupališti musí mít uzavřený – čistící okruh.
Přívod vody zajišťující čištění vody je obtížný a finančně náročný. Oslovil jsem firmu, aby městu navrhla
způsob řešení. Přijel otec se synem na prohlídku koupaliště a požádali mě o plánek areálu. Zaměstnanci
Odboru výstavby mi plánek zhotovili a poznamenali, že už mají i nějaké návrhy řešení koupaliště z  minulosti.
Byla to čtyři řešení v  rozmezí od 16 mil. Kč do 56 mil. Kč. To nejlevnější jakoby vzešlo z  architektonické
soutěže uskutečněné v  roce 2012 - O cenu Petra Parléře, které je možné vidět zavěšené na plotě Škorny.
Radoval jsem se a kochal způsobem řešení. Ale jen do té doby, než jsem pohlédl do pravého dolního rohu,
kde bylo datum předložení návrhu – 2005!? Co k  tomu dodat? Cítil jsem velké zklamání. Uvědomil jsem si,
že léta, kdy město mohlo získat dotace na budování koupaliště, jsou pryč. Kdyby se jej rozhodlo budovat
bez dotací, bylo by to obtížné rozhodnutí s  ohledem na rozpočet města, ale mohlo již nějakou dobu
sloužit veřejnosti. Rozhodl jsem se, že než probírat a zkoumat minulost bude pro všechny lepší řešit
budoucnost. Má-li nám rozhodování trvat kratší dobu než 10 let – jak je tomu u koupaliště (20 let nám to
trvalo u škol), to bez vzájemné informovanosti, diskuze a snaze o hledání kompromisů nepůjde.

Přeji vám slunečný podzim.
Milan Kodádek, místostarosta

Foto: Václav Klimeš
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DĚTI BY MĚLY VIDĚT, ŽE JSME OCHOTNÍ A SCHOPNÍ SE VZÁJEMNĚ DOMLUVIT!
V  minulém čísle Zpravodaje jsme zveřejnili prv-

ní polovinu rozhovoru s  panem Júsufem Traore,
vedoucím odboru sociálních věcí, zdravotnictví
a školství. Poslední řádky byly věnovány slučování
vodňanských škol, kde bylo v  kostce popsáno, jak
se k  celé věci pan Traore staví a co je jeho cílem.
Lačným čtenářům nyní předkládáme slíbené pokra-
čování…

Takže to berete tak, že když už jste do toho
jednou naskočil, tak už musíte, nebo to spíš berete
jako věc, kterou chcete dotáhnout do konce?

Teď se hlavně musíme snažit, aby docházelo ke ko-
munikaci, a myslím, že zástupci škol by potvrdili, že bě-
hem celých prázdnin jsme s nimi buď já, nebo pan mís-
tostarosta komunikovali o všem, co se dělo, a snažili se
maximálně vyjít vstříc. Mockrát už jsem slyšel věty typu
„Ten černoch nám tu chce něco vykládat o školách a o
dětech, když o tom nic neví,“ (mimochodem nejsem čer-
noch, jsem mulat), přitom málokdo tuší, že jsem po ab-
solvování sociální práce vystudoval také speciální pedago-
giku na Karlově univerzitě se zaměřením na etopedii
a následně pedagogiku volného času na Jihočeské uni-
verzitě. Hodně lidí mi třeba také vyčítá, že jsem se na ně
škodolibě usmíval, ale málokdo ví, že mám od malička
obrnu lícního nervu, a to jsem ten obličej teď aspoň trošič-
ku rozhýbal, takže jsem se snažil se na ty lidi hlavně
nemračit a spíš se usmívat, jenže u toho vypadám zkrátka
blbě a lidi to pochopí tak, že na ně dělám úšklebky. Navíc
jsem se snažil (a zpětně uznávám, že dost hloupě) celou
situaci trochu odlehčit – ne bagatelizovat, což bylo mno-
hými vyloženo jako projev arogance. Ve spojení s mými
„úšklebky“ to bylo terno…

Já chápu, že lidi nepřesvědčí nějaký článek v novi-
nách, nebo že někde něco řeknu nebo ukážu. V tuhle chvíli
jsem ten, který jim tu „zkazil“ ty školy, ale já doufám, že
jim časem ukážu, že tomu tak není. A když neukážu, tak
tu nemám co dělat. Hodně jsem uvažoval nad tím, co se
stane, když to teď vzdám a odejdu. Přijde někdo další
a ten stejně bude muset to sloučení řešit. A jestli musím,
nebo chci… začal jsem to tak, že musím, kdežto teď už
chci. Takže chci to dotáhnout a ukázat, že to je funkční.
Ale sám to rozhodně nezvládnu. A když se lidi budou
zbytečně vztekat a budou se k tomu stavět a priori tak, že
to prostě nejde, tak to nepůjde. Ale byl bych samozřejmě
raději, kdyby všechno proběhlo v klidu a nikdo na mě na
ulici nepokřikoval…

Když takhle jdete po Vodňanech a ty děti na Vás
pokřikují, myslíte si, že by to tak bylo, i kdybyste
nebyl ocejchován tou věcí se školami?

Už se mi tu stalo, že si přede mnou jedna dříve
narozená dáma odplivla. Koukla na mě a beze slova si
přede mnou odplivla. Na druhou stranu, potýkal jsem se
s tím odmalička, a proto to už zvlášť neřeším, spíš mě to
trošku mrzí. Myslím, že to je komplexně - barva pleti
i školy. Spousta lidí na mě v mém životě reagovala velmi
negativně, jelikož vypadám tak, jak vypadám. Vodňany
jsou malé město a je to pro lidi něco neobvyklého, zvlášť
na pozici úředníka. Opakovaně se mi doneslo „on tam

sedí nějakej černej, to je divný a má nějaký copany nebo
co to tam má…“ Nebýt toho sloučení škol, tak by to
možná tolik neřešili, ale takhle je to ještě mnohem ostřej-
ší. Teď mají lidé ještě utkvělou představu, že jsem to
všechno vymyslel já a všechno jsem jim zkazil (mimocho-
dem myšlenka slučovaní zde proběhla poprvé snad v době,
kdy jsem ještě chodil na základní školu), protože „mně je
to přece jedno, já tu nežiju“. Opak je pravdou. Já v TOM
sice nežiju, ale já TO žiju. Bohužel jsem mnohdy získal
pocit, že někteří lidé se v celé záležitosti neangažují kvůli
dětem nebo školám, ale snažili se na tom nahnat nějaké
body. A to mi přijde strašně smutné. Stejně tak lidé vyčítají
slučovaní vedení města, ale čistě logicky, proč by to dělali,
kdyby nevěřili, že jde o správnou věc, jelikož nikdo z nich
z toho nic nemá. Mnohem snazší by bylo se populisticky
usmívat, nechat vše na někdy…

Napadá mě otázka, když si tu každý den odpra-
cujete to svoje, navíc s vědomím takové „populari-
ty“, máte ještě náladu se sebrat a jít se po Vodňa-
nech jen tak projít, najít si tu třeba nějaké přátele,
se kterými byste trávil svůj volný čas?

Protože mám teď reálně pod sebou dva odbory, a to
slučování pro nás v zásadě znamená hromadu práce na-
víc, tak vlastně ani nevím, v kolik normálně končí pracovní
dobu úředníci ?.. ne samozřejmě to vím. Já jezdím domů
někdy až tak v šest, v sedm večer, někdy v osm a párkrát
jsem jel i po desáté. Většinou jsem tu ale tak o hodinu až
dvě déle a pak opravdu spěchám domů za rodinou. Navíc
asi jen velice těžko bych ve Vodňanech našel někoho, kdo
by měl zájem se se mnou přátelit…

Kolik Vás tam vlastně teď po sloučení je?
Teď je nás tam i se mnou pět a máme podstav, resp.

čekáme na příchod jedné pracovnice na úsek školství,
která nastoupí v říjnu (již nastoupila, pozn.red.). Školství
v administrativní rovině tedy nyní táhneme vlastně jen
s paní Zdeňkovou. Ve školství se děje to, co se děje, já se
k tomu ještě snažím posunout někam sociální oblast.
Rád bych tu zařídil pro lidi služby, které by zvýšily komfort
sociální nabídky - sociální poradenství, které by se týkalo
hlavně rodin a dětí, taky nízkoprahové zařízení, a už pro to
dělám kroky.

Jak tyhle Vaše snahy a s tím spojenou pracovní
vytíženost snáší Vaše rodina?

Manželka je na to zvyklá, protože jsem v tomhle
poklusu byl vlastně vždycky. Dělal jsem soboty, neděle,
dokonce i po nocích. Ale i tak se snažím veškerý volný čas
věnovat synovi. Jakmile přijdu domů, hned si Samíka beru
a jdu s ním na hřiště nebo do herny. Teď jsem mu koupil
brusle a snažili jsme se jezdit na bruslích. U nás to nefun-
guje tak, že otec je hlava rodiny, lehne po práci na kavalec,
a manželka okolo něj kmitá. Máme to doma tak, že jeden
den všechno okolo syna zařizuju já, druhý den manželka
a takhle se střídáme. Když byl syn malý, byl jsem s ním
vzhůru klidně i do tří do rána, když bylo třeba, vstával jsem
k němu, aby žena měla taky chvíli klid. Myslím si, že je to
tak správné, ale to má každý nastaveno jinak. A paradox-
ně mě jedna paní teď nedávno upozornila celkem bezdů-
vodně, abych si uvědomil, že ženy tady u nás mají jiné
postavení než mají v té mojí zemi a že se k nim budu
muset podle toho chovat. Tak jsem odpověděl, že děkuju,
že na to budu myslet.

Mám pro Vás připraveno pár bleskových otá-
zek:
Co vyloženě nesnášíte?

Zákeřnost
Co zbožňujete?
Ono to bude znít blbě, ale já mám fakt rád práci,

hlavně když věci odsýpají a mají smysl.
Oblíbená kuchyně?
Já na to nevypadám, ale snažím se držet dietu a jím

většinou suchary (polystyren), jogurty, ovoce a zeleninu,
byť tady občas neodolám a zajdu si na polívku nebo malý
kuřízek.. Ale jinak je to smažák s hranolkama a s tatar-
kou.

Vaříte?
U nás se moc nevaří. Děláme spíš saláty. Samík jí ve

školce, o víkendech spácháme něco jako třeba rizoto
nebo tak, u toho se se ženou vystřídáme stejně jako u
praní a uklízení. Ale moc nežehlím. Asi dvakrát jsem něco
spálil a manželka to těžce nesla.

Sportujete?
Dvakrát týdně chodím hrát basket a dříve jsem rád

jezdil na kolečkových bruslích.
Oblíbená hudba nebo skupina?
Rammstein, Metallica, Limp Bizkit nebo hip hop. Ale

klidně i vážná hudba, když na to přijde.

Tančíte?
Dřív ano, ale dnes už ani moc ne. Asi už jsem na to

starej.
U mužů se to prý smí… kolik je Vám let?
33
V jakém znamení jste se narodil?
Ve znamení panny.
Oblíbené roční období?
Zima, protože před zimou se člověk může ochránit,

před horkem ne.
Jezdíte na dovolenou?
Ne. Doteď jsem byl i o prázdninách pořád v práci.

Prostě nejezdíme.
A ani do budoucna žádnou neplánujete?
Možná příští rok kvůli synovi, ale doteďka jsem to

nikdy nedělal, nikdy jsem třeba nebyl u moře ani nikde
jinde. Neměl jsem potřebu, ani čas. Syn, pokud jezdí na
dovolené, tak jezdí se ženou.

Takže hrady, zámky, nic?
Ne. Cestuju vlastně jen do práce a z práce.
Co se Vám líbí ve Vodňanech?
Já jsem ještě neměl moc čas pozitivní věci tady

hledat a vnímat, jelikož ať se snažím tady o cokoliv, tak se
mi to zatím vždy vrátilo jen negativně, a to se ta pozitiva
potom těžko hledají. Nicméně to, co mě hodně bavilo, a
to, co mi bylo vlastní… když jsem se byl ptát dětí na
školách, co si myslí o tom, že by ve Vodňanech vzniklo
nízkoprahové zařízení – líbily se mi jejich bezprostřední
reakce a zpětné vazby a možná, že dnes už by se se mnou
vůbec nebavily, protože o mně slyší různé věci. Také mám
radost, když pomůžu někomu v rámci individuální práce na
odboru, ale to není moc vidět.

Je něco, co byste chtěl vzkázat čtenářům nebo
lidem obecně? Nějaké poselství?

Já bych byl rád, kdyby se lidi snažili se navzájem
poznat před jakýmkoli soudem, a dovolím si výrok Marca
Aurelia: Vše, co slyšíme, je názor, ne fakt a vše, co
vidíme, je úhel pohledu, ne pravda…

Děkuji za rozhovor.
L. Hanžlová

rok 2012 – Akce Jordan Cup –basketbalový turnaj
pro děti a mládež

rok 2011 – Akce Portusácké království – jedna ze
soutěží - překonat temného rytíře
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USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA VE VODŇANECH KONANÉHO V PONDĚLÍ
DNE 07. 09. 2015 OD 14:00 HODIN V KANCELÁŘI TAJEMNICE MĚÚ VODŇANY

pokračování na 3. stránce

Usnesení č. 695: Rada města schvaluje:
RO č. 55 – přesun finančních prostředků ve výši
25.000,00 Kč, jedná se o přesun finančních pro-
středků na realizaci akce „Pergola Radčice“ z po-
ložky projektové dokumentace.

Usnesení č. 696: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit:
RO č. 56 – zvýšení výdajů o 20.000,00 Kč, jedná
se o navýšení provozního příspěvku pro Městskou
knihovnu Vodňany na plat pro kronikářku.
RO č. 57 – zvýšení výdajů o 184.632,00 Kč, jedná
se o investiční příspěvek Dobrovolnému svazku obcí
Blanicko-Otavského regionu na nákup vibračního
válce a příspěvek na aktualizaci programu Misys.
RO č. 58 – zvýšení výdajů o 171.407,00 Kč, jedná
se o přesun nevyčerpaného příspěvku z MPSV na
výkon pěstounské péče z předchozích let.
RO č. 59 – zvýšení příjmů o 900.000,00 Kč, jedná
se o úhradu pachtovného od Městského hospo-
dářství za rok 2015 dle uzavřeného dodatku.

Usnesení č. 697: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit Dohodu o poskytnutí in-
vestičního příspěvku z rozpočtu města, uzavřenou
mezi městem Vodňany, náměstí Svobody 18, 389
01 Vodňany, IČ: 00251984, zastoupeným starostou
města Václavem Heřmanem a Dobrovolným svazkem
obcí Blanicko-Otavského regionu, Masarykovo nám.
128, 389 11 Protivín, IČ: 69535086, zastoupeným
předsedkyní svazku Janou Študentovou.

Usnesení č. 698: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit zadání Změny č. 11 Územ-
ního plánu sídelního útvaru Vodňany.

Usnesení č. 699: Rada města schvaluje přijetí
dotace Ministerstva životního prostředí na akci: „Sní-
žení energetické náročnosti provozu polikliniky
Vodňany “.

Usnesení č. 700: Rada města schvaluje před-
ložený návrh na uzavření smlouvy o právu provést
stavbu „Rozšíření závodu - zpevněná plocha vý-
chod“ na pozemkových parcelách dle KN
p. č. 626/1, p. č. 626/2, p. č. 570/3 a p. č. 521/1,
vše k. ú. Vodňany, mezi městem Vodňany a firmou
A. Pöttinger, spol s r.o., se sídlem Číčenická 1192/II,
389 01 Vodňany, IČ: 63249651,
a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 701: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města výkup části pozemkové parcely
dle KN p. č. 940/1, k. ú. Vodňany, o výměře cca 110
m2 od paní Vlasty Fryšové, bytem Holečkova 445,
389 01 Vodňany, pana Josefa Topora, bytem Bavo-
rovská 699, 389 01 Vodňany, a pana Miroslava Topo-
ra, bytem Šumavská 1119, 389 01 Vodňany, za kupní
cenu 390,- Kč/m? + náklady s prodejem spojené
v rámci řešení majetkoprávních vztahů v souvislosti
s protipovodňovým zařízením v ulici Chelčická.

Usnesení č. 702: Rada města revokuje své
usnesení č. 518 z 8. 6. 2015.

Usnesení č. 703: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města výkup části pozemkové parcely
dle KN p. č. 937/10 o výměře 64 m2 a celé parcely
p. č. 914/3 o výměře 19 m2 v k. ú. Vodňany od
Emilie Velkové, bytem Chelčická 553, 389 01 Vod-
ňany a Miroslavy Hlůžkové, bytem Pačejov-nádraží
210, 341 01 Pačejov, za kupní cenu 390,- Kč/m2

+ náklady s prodejem spojené v rámci řešení majet-
koprávních vztahů protipovodňového zařízení v ulici
Chelčická.

Usnesení č. 704: Rada města schvaluje zve-
řejnit záměr na směnu části pozemkové parcely dle
PK p. č. 432/1 v k. ú. Újezd u Vodňan a doporuču-
je zastupitelstvu města schválit směnu části pozem-
kové parcely dle KN p. č. 937/7 o výměře cca 180
m2 v k. ú. Vodňany a podílového spoluvlastnictví 11/
12 na části pozemkové parcely dle KN p. č. 937/8
o výměře cca 145 m2 od Miroslava Mareše, bytem

Újezd 12, 389 01 Vodňany, za pozemkovou parce-
lu dle PK p. č. 432/1 o výměře 3250 m2 v k. ú.
Újezd u Vodňan ve vlastnictví města Vodňany
v rámci řešení majetkoprávních vztahů protipovod-
ňového zařízení v ulici Chelčická.

Usnesení č. 705: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva
odpovídajícího služebnosti inženýrské sítě na po-
zemkových parcelách dle KN p. č. 392, p. č. 384
a p. č. 373 v  k. ú. Čavyně mezi městem Vodňany
a paní Ivanou Koblencovou, bytem Číčenice 40,
387 71 Číčenice, a pověřuje starostu města jejím
podpisem. Předmětem smlouvy je zřízení služeb-
nosti na pozemkových parcelách dle KN p. č. 392,
p. č. 384 a p. č. 373 v k. ú. Čavyně s právem strpění
uložení vodovodní přípojky k objektu bydlení Číče-
nice č. p. 40 na st. p. č. 881 v k. ú. Číčenice,
a právem přístupu za účelem opravy a údržby.
Služebnost se zřizuje úplatně dle sazebníku pro
stanovení jednorázové úhrady za omezení vlastnic-
kého práva, tj. 2600,- Kč + DPH.

Usnesení č. 706: Rada města schvaluje vyhlá-
šení veřejné zakázky malého rozsahu IV. kategorie
na akci „Oprava zpevněné plochy v ulici Míru ve
Vodňanech“.
Výzva k podání nabídky bude zveřejněna na inter-
netových stránkách města Vodňany a zároveň bu-
dou k podání nabídky vyzvány tyto firmy:
DVOŘÁK stavební s.r.o., IČ 28096878, U Pily 666,
370 01 České Budějovice,
STRABAG a. s., IČ 60838744, Vrbenská 31, 370
06 Č. Budějovice,
SWIETELSKY stavební s. r. o., IČ 48035599, Praž-
ská tř. 495/58, 370 04 Č. Budějovice, EUROVIA
CS, a. s., závod České Budějovice, IČ 45274924,
Planá 72, 370 01 Č. Budějovice,
ZNAKON a.s., IČ 26018055, Sousedovice 44, 386
01 Strakonice.

Usnesení č. 707: Rada města schvaluje hod-
notící komisi pro otevírání obálek a pro posouzení
a hodnocení nabídek na dodavatele veřejné zakáz-
ky malého rozsahu IV. kategorie na akci „Oprava
zpevněné plochy v ulici Míru ve Vodňanech“ v tom-
to složení:

Hodnotící komise Náhradníci komise
Předseda

Bc. Věra Černá Bc. Vladislav Filip
Místopředseda

Václav Heřman Mgr. Pavel Janšta
Člen Bohumír Rychtář Ing. Šárka Šobrová
Člen Ing. Marta Kodádková Bc. Eva Dvořáková
Člen Magdalena Chlumská Ing. Blanka Vykusová, CSc.

Usnesení č. 708: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit bezúplatný převod stav-
by bez čp/če na pozemku p. č. st. 1230, k. ú.
Vodňany, od Úřadu pro zastupování státu ve vě-
cech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví města
Vodňany.

Usnesení č. 709: Rada města bere na vědomí
informaci kanceláře úřadu o plnění usnesení zastu-
pitelstva města Vodňany ze dne 22. 6. 2015 ve věci
evidence a účtování o pozemcích ve vlastnictví města
Vodňany zatížených zástavním právem smluvním.

Usnesení č. 710: Rada města schvaluje před-
ložení Protokolu ze dne 15. 7. 2015 o kontrole
výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům
města Vodňany provedené na základě ustanovení
§ 129 a následujících zákona č. 128/2000 Sb.,
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů, zastupitelstvu města k projednání.

Usnesení č. 711: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města:
a) projednat výsledky kontroly výkonu samostat-
né působnosti svěřené orgánům města Vodňany

provedené dne 25. 6. 2015 pracovníky odboru ve-
řejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra
ČR uvedené v Protokolu;
b) schválit opatření k odstranění a prevenci nedo-
statků zjištěných při této kontrole a uvedených
v Protokolu tak, jak jsou specifikována ve Zprávě
o odstranění a prevenci nedostatků zjištěných
kontrolou výkonu samostatné působnosti svěře-
né orgánům města Vodňany provedenou dne
25. 6. 2015 pracovníky odboru veřejné správy,
dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR (dále jen
„kontrola“);
c) uložit pracovnici kanceláře úřadu Ing. Šárce
Šobrové tyto úkoly:
1. zaslat kontrolujícímu orgánu zápis ze zasedání
zastupitelstva města, v jehož průběhu byly výsledky
kontroly projednány;
2. na úřední desce Městského úřadu Vodňany
zveřejnit neprodleně po dobu nejméně
15 dnů Zprávu o odstranění a prevenci nedostatků
zjištěných kontrolou;
3. zaslat kontrolujícímu orgánu Zprávu o odstra-
nění a prevenci nedostatků zjištěných kontrolou.

Usnesení č. 712: Rada města:
a) schvaluje nákup elektrické energie a zemního
plynu pro město Vodňany a jím zřízené nebo zalo-
žené organizace formou aukce na Českomoravské
komoditní burze Kladno prostřednictvím dohodce -
společnosti FIN-servis, a.s. se sídlem Kladno,
Dr. Vrbenského 2040, zastoupené Ing. Lenkou
Doubnerovou,
b) souhlasí s tím, aby město Vodňany vystupovalo
jako centrální zadavatel při společném nákupu elek-
trické energie a zemního plynu pro jím zřízené or-
ganizace,
c) schvaluje uzavření „Smlouvy o zprostředkování
burzovních komoditních obchodů“ mezi smluvními
stranami,
d) pověřuje starostu města podpisem „Smlouvy
o zprostředkování burzovních komoditních obcho-
dů“ a s tím souvisejících plných mocí, jejichž obsa-
hem je zmocnění k zastupování při uzavírání bur-
zovních obchodů s elektřinou a plynem, uzavře-
ných v souladu s Burzovními pravidly ČMKBK,
s Pravidly obchodování elektřiny v rámci sdruže-
ných služeb dodávky elektřiny, s Pravidly obchodo-
vání dodávky elektřiny a s příkazy zmocnitele, na
Českomoravské komoditní burze Kladno, se sídlem
Kladno, Kročehlavy, nám. Sítná 3127, IČ 49546392,
e) schvaluje uzavření „Smlouvy o centralizovaném
zadávání“ veřejné zakázky na realizaci nákupu elek-
trické energie a zemního plynu  pro období od
01.01.2016 do 31.12.2016 mezi městem Vodňany
se sídlem Vodňany, nám. Svobody 18 jako centrál-
ním zadavatelem na straně jedné  a na straně druhé
veřejnými zadavateli, kterými jsou:
- Centrum sociální pomoci, se sídlem Vodňany,
Žižkovo nám. 21, IČO 666319
- Městské muzeum a galerie Vodňany, se sídlem
Vodňany, nám. Svobody 18, IČO 072192
- Městská knihovna Vodňany, se sídlem Vodňa-
ny, Bavorovská 83/II, IČO 367893
- Městské kulturní středisko Vodňany, se sídlem
Vodňany, Zeyerovy sady 963/II, IČO 367885
- Městské hospodářství Vodňany, spol. s.r.o., se
sídlem Vodňany, nám. Svobody 3, IČO 25183222
- Mateřská škola Vodňany, se sídlem Vodňany,
Smetanova 204, IČO 63289971
- Základní škola Vodňany Alešova, se sídlem Vod-
ňany, Alešova 50, IČO  63289938,
- Základní škola Bavorovská, se sídlem Vodňany,
Bavorovská 1046, IČO 62520075
- Gymnázium Vodňany, se sídlem Vodňany,
Bavorovská 1046, IČO 60650818
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USNESENÍ Z VI. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA VE VODŇANECH
KONANÉHO V PONDĚLÍ  21. ZÁŘÍ 2015 OD 15:30 HODIN

VE VELKÉ ZASEDACÍ SÍNI MĚSTSKÉHO ÚŘADU VE VODŇANECH

pokračování na 5. stránce

- Střední odborné učiliště Vodňany, se sídlem
Vodňany, Zeyerovy sady 43/II, IČO 26099152,
f) pověřuje na základě plných mocí společnost
FIN-servis, a.s., se sídlem Kladno, Dr. Vrbenského
2040, IČ 26439573 k zastupování města Vodňany
se sídlem Vodňany, nám. Svobody 18, IČ 00251984,
při uzavírání burzovních komoditních obchodů
s elektrickou energií a zemním plynem (nákup elek-
trické energie a zemního plynu pro období od
01.01.2016 do 31.12.2016)

Usnesení č. 713: Rada města schvaluje pro-
dloužení nájemní smlouvy na byt č. 4 v ulici Mokré-
ho 164 ve Vodňanech uzavřené s nájemcem Ing.
Jaroslavem Cuřínem a pověřuje starostu města pod-
pisem dodatku. Doba nájmu se prodlužuje od
01.10.2015 do 31.03.2016.

Usnesení č. 714: Rada města schvaluje doho-
du o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu
č. 11 v ulici Elektrárenská čp. 28 ve Vodňanech
s nájemcem Václavem Davidem a pověřuje starostu
města podpisem dohody. Pronájem skončí ke dni
30.09.2015.

Usnesení č. 715: Rada města schvaluje doho-
du o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu
č. 9 na nám. 5. května čp. 110 ve Vodňanech
s nájemcem Janem a Danielou Kojanovými a pově-
řuje starostu města podpisem dohody. Pronájem
skončí ke dni 31.10.2015.

Usnesení č. 716: Rada města doporučuje na
základě požadavku svazků obcí a nabídky firmou
Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., Nábřežní
4, 150 56 Praha 5, rozšířit dodatkem schválenou
smlouvu o dílo v RM dne 9. 3. 2015 viz usnesení
č. 267 ke  „Zpracování společné žádosti a projek-
tové dokumentace pro oblast podpory 1.4 OPŽP
2014 – 2020 – Digitální povodňové plány obcí
a ORP, varovný informační systém pro město Vod-
ňany a další obce“ a pověřuje starostu města pod-
pisem dodatku smlouvy o dílo.

Usnesení č. 717: Rada města schvaluje Smlou-
vu o poskytování technické a servisní podpory spo-
jené s provozem identifikačního systému mezi měs-
tem Vodňany a firmou SAITECH s.r.o. se sídlem
Havlíčkova 125, 411 55 Terezín, IČ: 250 10 352
a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 718: Rada města schvaluje Licenč-
ní smlouvu o provozu a užívání rezervačního systé-
mu Book4 a související ujednání mezi městem Vod-
ňany a Ing. Janem Stuhlem, Rejchova 5, 586 01
Jihlava, IČ 10120769 a pověřuje starostu města je-
jím podpisem.

Usnesení č. 719: Rada města schvaluje Doda-
tek číslo 2 ke smlouvě číslo TP24/11 (smlouva
o technické podpoře) mezi městem Vodňany a fir-
mou VITA software, s.r.o., Na Beránce 57/2, Praha
6, IČ 61060631 a pověřuje starostu města jeho pod-
pisem.

Usnesení č. 720: Rada města schvaluje Smlou-

vu o připojení k distribuční soustavě z napěťové
hladiny nízkého napětí č. 12124397 mezi E.ON Dis-
tribuce a.s., IČ: 28085400, F. A. Gerstnera 2151/6,
370 49 České Budějovice, a městem Vodňany, nám.
Svobody 18/I, Vodňany   IČ: 251984, v předlože-
ném znění a pověřuje starostu města jejím podpi-
sem.

Usnesení č. 721: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválení Dodatku č. 2/2015
ke zřizovací listině Základní školy Vodňany, Alešova
50, okr. Strakonice účinného od 1.1.2016, kterým
se mění platné znění článku III.

Usnesení č. 722: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválení úplného znění zřizova-
cí listiny Základní školy a Gymnázia Vodňany účin-
né od 1.1.2016.

Usnesení č. 723: Rada města vydává potvrze-
ní, že Mgr. Pavel Kotál, jmenovaný od 1. srpna 2015
v souladu s § 166 zákona č. 561/2004 Sb., o před-
školním, základním, středním, vyšším odborném
a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozděj-
ších předpisů, ředitelem Středního odborného uči-
liště služeb Vodňany, Zeyerovy sady 43/II, je dle
přechodného ustanovení čl. II bodu 9 zákona
č. 82/2015 Sb., v pracovním poměru na dobu neu-
rčitou a pověřuje starostu města jeho podpisem.

Usnesení č. 724: Rada města schvaluje sníže-
ní kapacity Gymnázia, Vodňany, Bavorovská 1046,
IČ 60650818, a to z původní kapacity 372 žáků na
kapacitu 272 žáků s účinností od 1.1.2016 a ukládá
odboru sociálních věcí, zdravotnictví a školství po-
žádat o tuto změnu v  rejstříku škol a školských
zařízení.

Usnesení č. 725: Rada města bere na vědomí
Priority v sociální oblasti v rámci města Vodňany
a pověřuje vedoucího odboru sociálních věcí, zdra-
votnictví a školství k zajištění veškerých možných
materiálních, metodických i finančních prostředků
pro realizaci těchto aktivit.

Usnesení č. 726: Rada města bere na vědomí
podněty občanů města Vodňany na zkvalitnění ži-
vota ve městě, které vzešly z dotazníkového šetření
potřebnosti sociálních, zdravotních a doprovodných
služeb na území města Vodňany.

Usnesení č. 727: Rada města schvaluje do
soutěže vyhlášené Jihočeskou hospodářskou ko-
morou ve Strakonicích v kategorii:
Významná společnost roku tohoto kandidáta:
Agro Vodňany a.s., IČ: 600 70 919, sídlo: Číčenická
1192/II, 389 01 Vodňany
Významný živnostník roku tohoto kandidáta:
Veselá Martina, IČ: 632 89 539, sídlo: V Líse 77,
389 01 Vodňany
Významná osobnost roku tohoto kandidáta:
MUDr. Helena Linhartová
Významný rodák roku tohoto kandidáta:
Jaroslav Šikl

Usnesení č. 728: Rada města schvaluje na

základě výběrového řízení a zaplacení kauce, uza-
vření nájemní smlouvy na byt číslo 6, v ulici Stožická
čp. 417 ve Vodňanech s Michaelou Danihelovou,
bytem Svatoplukova čp. 211, 397 01 Písek a pově-
řuje starostu města podpisem smlouvy. Nájemní
smlouva bude uzavřena na dobu určitou od
15.9.2015 do 30.09.2016. Výše nájemného činí
částku dle nabídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 729: Rada města schvaluje na
základě výběrového řízení a zaplacení kauce, uza-
vření nájemní smlouvy na byt číslo 1, v ulici Husova
čp. 1 ve Vodňanech s Václavem Hrabou, bytem na
Sídl. Škorna čp. 1193, 389 01 Vodňany a pověřuje
starostu města podpisem smlouvy. Nájemní smlou-
va bude uzavřena na dobu určitou od 15.9.2015 do
30.09.2016. Výše nájemného činí částku dle na-
bídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 730: Rada města schvaluje na
základě výběrového řízení a zaplacení kauce, uza-
vření nájemní smlouvy na byt číslo 5 v ulici Husova
čp. 1 ve Vodňanech se Sandrou Strnadovou, trva-
le bytem nám. Svobody čp. 18 a pověřuje starostu
města podpisem smlouvy. Nájemní smlouva bude
uzavřena na dobu určitou od 15.9.2015 do
30.09.2016. Výše nájemného činí částku dle na-
bídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 731: Rada města schvaluje před-
ložený návrh podmínek pro prodej pozemků urče-
ných pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Na
Kameni - 1. etapa.

Usnesení č. 732: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města výkup části pozemkové parcely
dle KN p. č. 400, k. ú. Čavyně, o výměře cca 450
m2 od firmy TOMI - písek s.r.o., Cukrovarská 34/41,
19600 Praha - Čakovice, za kupní cenu 150,- Kč/
m? + náklady s prodejem spojené v rámci plánova-
né výstavby čističky odpadních vod pro místní část
Čavyně.

Usnesení č. 733: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva
služebnosti inženýrské sítě v k. ú. Čavyně mezi
městem Vodňany a Občanským sdružení Čavyně,
sídlem Čavyně 7, 389 01 Vodňany, a pověřuje sta-
rostu města jejím podpisem. Předmětem smlouvy je
zřízení služebnosti na pozemkových parcelách dle
KN p. č. 279/2, p. č. 379, p. č. 390, p. č. 401,
p. č. 406 v k. ú. Čavyně  s právem strpění uložení
vodovodního a kanalizačního řadu a právem přístu-
pu za účelem opravy a údržby. Služebnost se zřizu-
je bezúplatně.

Usnesení č. 734: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města přijetí daru nemovitosti vodovod-
ního řadu I PE  90/8,3 mm o délce 153,1 m
a vodovodního řadu II PE 90/8,3 o délce 159,5 m,
který bude vybudován v rámci stavby „Čavyně –
ČOV, kanalizace vodovod“ v k. ú. Čavyně  od Ob-
čanského sdružení Čavyně, sídlem Čavyně 7, 389
01 Vodňany.

1. Zastupitelstvo města schvaluje změnu jed-
nacího řádu Zastupitelstva města Vodňany v před-
loženém znění.

2. Zastupitelstvo města:
a) schvaluje
RO č. 56 – zvýšení výdajů o 20.000,00 Kč,

jedná se o navýšení provozního příspěvku pro Měst-
skou knihovnu Vodňany na plat pro kronikářku.

RO č. 57 – zvýšení výdajů o 184.632,00 Kč,
jedná se o investiční příspěvek Dobrovolnému svazku
obcí Blanicko-Otavského regionu na nákup vibrač-
ního válce a příspěvek na aktualizaci programu Mi-
sys.

RO č. 58 – zvýšení výdajů o 171.407,00 Kč,
jedná se o přesun nevyčerpaného příspěvku

z MPSV na výkon pěstounské péče z předchozích
let.

RO č. 59 – zvýšení příjmů o 900.000,00 Kč,
jedná se o úhradu pachtovného od Městského
hospodářství za rok 2015 dle uzavřeného dodatku.

b) ukládá vedoucí finančního odboru RO
č. 56 až 59, která představují zvýšení příjmů
o 900.000,00, zvýšení výdajů o 376.039,00 Kč
a snížení financování o 523.961,00 Kč, provést
v rozpočtu na rok 2015.

3. Zastupitelstvo města schvaluje Dohodu
o poskytnutí investičního příspěvku z rozpočtu měs-
ta, uzavřenou mezi městem Vodňany, náměstí Svo-
body 18, 389 01 Vodňany, IČ: 00251984, zastou-
peným starostou města Václavem Heřmanem a Dob-

rovolným svazkem obcí Blanicko-Otavského regio-
nu, Masarykovo nám. 128, 389 11 Protivín,
IČ: 69535086, zastoupeným předsedkyní svazku
Janou Študentovou, a pověřuje starostu města pod-
pisem dohody.

4. Zastupitelstvo města schvaluje:
a) dodatek č. 2/2015 ke zřizovací listině Zá-

kladní školy Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice,
účinný od 1. 1. 2016, kterým se mění platné znění
článku III.

b) úplné znění zřizovací listiny Základní školy
a Gymnázia Vodňany účinné od 1. 1. 2016.

5. Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu
o stavu Územního plánu sídelního útvaru Vodňany.
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USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA VE VODŇANECH KONANÉHO VE STŘEDU
DNE 23. 09. 2015 OD 14:00 HODIN V KANCELÁŘI TAJEMNICE MĚÚ VODŇANY

6. Zastupitelstvo města schvaluje zadání Změ-
ny č. 11 Územního plánu sídelního útvaru Vodňany.

7. Zastupitelstvo města bere na vědomí infor-
maci o plnění úkolu uloženého zastupitelstvem
města Vodňany dne 22. 6. 2015 ve věci evidence
a účtování o pozemcích ve vlastnictví města Vodňa-
ny zatížených zástavním právem smluvním.

8. Zastupitelstvo města:
1. projednalo výsledky kontroly výkonu samo-

statné působnosti svěřené orgánům města Vodňa-
ny provedené dne 25. 6. 2015 pracovníky odboru
veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra
ČR uvedené v Protokolu ze dne 15. 7. 2015 o kon-
trole výkonu samostatné působnosti svěřené orgá-
nům města Vodňany provedené na základě usta-
novení § 129 a násl. zákona č. 128/2000 Sb.,
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů;

2. schvaluje opatření k odstranění a prevenci
nedostatků zjištěných při této kontrole a uvede-
ných v Protokolu tak, jak jsou specifikována ve Zprávě
o odstranění a prevenci nedostatků zjištěných kon-
trolou výkonu samostatné působnosti svěřené or-
gánům města Vodňany provedenou dne 25. 6. 2015
pracovníky odboru veřejné správy, dozoru a kontro-
ly Ministerstva vnitra ČR (dále jen „kontrola“);

3. ukládá pracovnici kanceláře úřadu Ing.
Šárce Šobrové tyto úkoly:

a) zaslat kontrolujícímu orgánu zápis ze zase-
dání zastupitelstva města, v jehož průběhu byly vý-
sledky kontroly projednány;

b) na úřední desce Městského úřadu Vodňa-
ny zveřejnit neprodleně po dobu nejméně
15 dnů Zprávu o odstranění a prevenci nedostatků

zjištěných kontrolou;
c) zaslat kontrolujícímu orgánu Zprávu o od-

stranění a prevenci nedostatků zjištěných kontro-
lou.

9. Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný
převod stavby bez čp/če na pozemku p. č. st.
1230, k. ú. Vodňany, od Úřadu pro zastupování
státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlast-
nictví města Vodňany.

10. Zastupitelstvo města schvaluje předložený
plán společných zařízení v rámci komplexní pozem-
kové úpravy Hvožďany u Vodňan a Újezd u Vodňan
s tím, že u vodohospodářských opatření bude vari-
anta B a varianta A bude zmíněna jako stále platná
součást územního plánu.

11. Zastupitelstvo města revokuje své usnese-
ní č. 14 ze dne 22.6.2015.

12. Zastupitelstvo města schvaluje výkup části
pozemkové parcely dle KN p. č. 937/10 o výměře
64 m2 a celé pozemkové parcely dle KN p. č. 914/3
o výměře 19 m2 v k. ú. Vodňany od paní Emilie
Velkové, bytem Chelčická 553, 389 01 Vodňany a
paní Miroslavy Hlůžkové, bytem Pačejov-nádraží 210,
341 01 Pačejov, za kupní cenu 390,- Kč/m2 + ná-
klady s prodejem spojené v rámci řešení majetko-
právních vztahů pro protipovodňové zařízení v ulici
Chelčická.
13. Zastupitelstvo města schvaluje výkup části
pozemkové parcely dle KN p. č. 940/1 o výměře
cca 110 m2 v k. ú. Vodňany od paní Vlasty Fryšo-
vé, bytem Holečkova 445, 389 01 Vodňany, pana
Josefa Topora, bytem Bavorovská 699, 389 01 Vod-
ňany, a pana Miloslava Topora, bytem Šumavská 1119,
389 01 Vodňany, za kupní cenu 390,- Kč/m2

+ náklady s prodejem spojené, v rámci řešení
majetkoprávních vztahů v souvislosti s protipo-
vodňovým zařízením v ulici Chelčická. Vlastníkům
bude vybudován sjezd k přístupové komunikaci
na náklady města Vodňany.

14. Zastupitelstvo města schvaluje výkup po-
zemkových parcel dle KN p. č. 134/5 a p. č. 135/
6, stavební parcely dle KN p. č. 784/1 a části po-
zemkové parcely dle KN p. č. 1855/1 v k. ú. Vodňa-
ny od Českých drah, a. s, IČ: 70994226, sídlem
Nábřeží L. Svobody 1222, 110 15 Praha 1 do vlast-
nictví města Vodňany za celkovou kupní cenu
220.000,- Kč.

15. Zastupitelstvo města schvaluje výkup části
pozemkové parcely dle KN p. č. 400, k. ú. Čavyně,
o výměře cca 450 m2 od firmy TOMI - písek s.r.o.,
Cukrovarská 34/41, 19600 Praha - Čakovice, za kupní
cenu 150,- Kč/m? + náklady s prodejem spojené,
v rámci plánované výstavby čističky odpadních vod
pro místní část Čavyně.

16. Zastupitelstvo města schvaluje přijetí daru
nemovitostí – vodovodního řadu I PE  90/8,3 mm
o délce 153,1 m a vodovodního řadu II PE 90/8,3
o délce 159,5 m, který bude vybudován v rámci
stavby „Čavyně – ČOV, kanalizace a vodovod“ v k.
ú. Čavyně od Občanského sdružení Čavyně, síd-
lem Čavyně 7, 389 01 Vodňany. Cena daru bude
stanovena na základě zákona č. 151/1997 Sb., o
oceňování majetku a o změně některých zákonů,
ve znění pozdějších předpisů.

17. Zastupitelstvo města neschvaluje prodej po-
zemkové parcely dle KN p. č. 54/1 o výměře 1035m2

v k. ú. Vodňany.

Usnesení č. 735: Rada města schvaluje:
RO č. 60 – zvýšení příjmů a výdajů o 3.752.434,00
Kč, jedná se o příjem dotace z OP ŽP
na akci „Snížení energetické náročnosti objektu
MŠ a ZŠ Vodňany, Výstavní ulice“.
RO č. 61 – zvýšení příjmů a výdajů o 1.921,00 Kč,
jedná se o vratku nevyčerpané dotace „BESIP –
Doprava dětí na dětské dopravní hřiště“ od ZŠ Ale-
šova, Alešova 50, okr. Strakonice.

Usnesení č. 736: Rada města na svém za-
sedání konaném dne 23.09.2015 rozhodla ve
smyslu ustanovení § 102 odst. 2 písm. g) záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), ve znění pozdějších předpisů a příslušných
ustanovení zákona č. 312/2002 Sb., o úřední-
cích samosprávných celků a o změně někte-
rých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,
jmenovat na návrh tajemnice vedoucí odboru
správy majetku a investic Městského úřadu
Vodňany Ing. Šárku Růžičkovou, a to s účin-
ností ode dne 01.10.2015. Rada města pověřu-
je tajemnici provedením úkonů souvisejících
s tímto jmenováním.

Usnesení č. 737: Rada města schvaluje změ-
nu č. 22 vnitřní organizační směrnice – osoby po-
věřené hospodařením s rozpočtovými prostředky
a jejich podpisové vzory.

Usnesení č. 738: Rada města schvaluje změ-
nu č. 15 vnitřní organizační směrnice – oběh účet-
ních dokladů – osoby odpovědné za účetní případ
– příkazci, účetní, správci rozpočtu.

Usnesení č. 739: Rada města schvaluje uza-
vření Smlouvy o připojení k distribuční soustavě
z napěťové hladiny nízkého napětí č. 12125170
mezi žadatelem městem Vodňany, nám. Svobo-
dy 18/I, 389 01 Vodňany a provozovatelem dis-
tribuční soustavy E.ON Distribuce, a.s. zastou-
peným společností E.ON Česká republika, s.r.o.,
F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějo-
vice  s  navrženým  podílem  žadatele  na  opráv-

něných  nákladech v celkové výši 12 500,- Kč
a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 740: Rada města schvaluje Smlou-
vu o poskytnutí nadačního příspěvku č. ETE 49_15
ve výši 220.000,- Kč na schválený projekt „Staveb-
ní úpravy výtahu objektu Centra sociální pomoci ve
Vodňanech“ mezi Nadací ČEZ, Duhová 1531/3,
140 00 Praha 4, IČ 26721511, zastoupenou Ing.
Danielem Benešem, MBA, předsedou správní rady
a Mgr. Michaelou Žemličkovou, MBA, místopřed-
sedkyní správní rady a ředitelkou nadace
a městem Vodňany a pověřuje starostu města jejím
podpisem.

Usnesení č. 741: Rada města schvaluje vyhlá-
šení veřejné zakázky malého rozsahu IV. kategorie
na akci „Oprava chodníků, ulice Nádražní a Chel-
čická, Vodňany“.
Výzva k podání nabídky bude zveřejněna na inter-
netových stránkách města Vodňany a zároveň bu-
dou k podání nabídky vyzvány tyto firmy:
Dvořák stavební s.r.o., IČ 28096878, U Pily 666,
370 01 České Budějovice,
STRABAG a. s., IČ 60838744, Vrbenská 31,
370 06 Č. Budějovice,
SWIETELSKY stavební s. r. o., IČ 48035599, Praž-
ská tř. 495/58, 370 04 Č. Budějovice, HIKI spol.
s r. o., IČ 45022143, Chelčice 127, 389 01 Vodňany,
Petr Zima, IČO 65981863, Chelčického 437,
389 01 Vodňany.

Usnesení č. 742: Rada města schvaluje hod-
notící komisi pro otevírání obálek a pro posouzení
a hodnocení nabídek na dodavatele veřejné zakáz-
ky malého rozsahu IV. kategorie na akci „Oprava
chodníků, ulice Nádražní a Chelčická, Vodňany“
v tomto složení:

Hodnotící komise Náhradníci komise
Předseda

Bc. Věra Černá Bc. Vladislav Filip
Místopředseda

Václav Heřman Jaroslav Madar

Člen Bohumír Rychtář Vlastimil Vondrys
Člen Ing. Marta Kodádková Bc. Lenka Brücknerová
Člen Magdalena Chlumská Ing. Blanka Vykusová, CSc.

Usnesení č. 743: Rada města schvaluje smlou-
vu o výpůjčce kompostérů v rámci projektu Domácí
kompostování v Jihočeském kraji mezi Svazem měst
a obcí Jihočeského kraje a městem Vodňany
a pověřuje:
a) odbor životního prostředí ke zpracování předá-
vacích protokolů a smluv o výpůjčce s konečným
uživatelem,
b) vedoucího odboru životního prostředí Ing. Ale-
še Hutaře podpisem smluv o výpůjčce.

Usnesení č. 744: Rada města schvaluje uza-
vřít se Středním odborným učilištěm služeb Vod-
ňany (IČ: 151016887) se sídlem Zeyerovy Sady
43/II ve Vodňanech smlouvu o výprose movité-
ho majetku.

Usnesení č. 745: Rada města schvaluje zpět-
vzetí výpovědi schválené usnesením č. 684
ze dne 24.08.2015.

Usnesení č. 746: Rada města schvaluje od
1.1.2016 do 31.12.2016 poskytnutí prostor, konkrét-
ně kanceláře č. 47 v budově Městského úřadu
Vodňany na adrese nám. Svobody 18, Vodňany,
v rozsahu 16 hodin týdně pro realizaci odborného
sociálního poradenství poskytovaného Farní chari-
tou Týn nad Vltavou, jež bude mít možnost využívat
tento prostor bezplatně.

Usnesení č. 747: Rada města uděluje výjimku
z ustanovení článku IV. odst. 9 Obecně závazné
vyhlášky o pořádání veřejných produkcí pro pořá-
dání veřejné produkce FROVFEST3 na Sportov-
ním areálu Blanice ve Vodňanech dne 3.10.2015
od  14.00 hod. do  23.00 hod.

Usnesení č. 748: Rada města pověřuje staros-
tu města k zadání výroby městského mobiliáře „pum-
pičky“ na náměstí ve Vodňanech prostřednictvím
Městského hospodářství Vodňany, spol. s r.o.
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NÁZORY ZASTUPITELŮ

ČTYŘI POHLEDY Z DRUHÉ STRANY

PROGRAMOVÁ DOTACE
NA PODPORU SPORTOVNÍCH,

KULTURNÍCH A JINÝCH
ZÁJMOVÝCH AKTIVIT

PRO ROK 2016

ÚSPĚŠNÉ GRANTOVÉ PROGRAMY JIHOČESKÉHO KRAJE

1. Nepodpořená dotace a opravené silnice
V minulém zpravodaji pan starosta Heřman píše

o tom, co vše se podařilo udělat od doby, co je
opět na radnici. Překvapuje mě, s jakou odvahou
píše o opravě cest na Benďák, k Pomejů mlýnu, ke
Křtětickému jezu, ke Kuršům a cestě v Újezdě.
Dotaci na jejich opravy získalo minulé vedení města
za starostování Ing. Blaščáka a právě pan Heřman
coby zastupitel získání této dotace nepodpořil. Při
jednání o této dotaci na zastupitelstvu dne 26.3.
2014 se zdržel hlasování, neměl zájem, aby dotaci
město Vodňany získalo. Je zajímavé, jaké život při-
náší situace.

2. Zabetonovaný park u kulturního domu
To, co se s parkem u kulturního domu teď děje,

mi přijde nešťastné. Není to park s chodníky, ale
spousta betonové zámkové dlažby s roztříštěnou
zelení. Stojím si za tím, že to, jak se pojala rekon-

strukce chodníků v tomto parku, je špatná cesta
a město Vodňany se tím nezkrášlí. Znovu opakuji,
že měla být vypsána architektonická soutěž. Ze
soutěže by vzešlo několik pohledů a mohla by pak
následovat diskuze s veřejností! (Když jsem si park
procházel, potkal jsem čtyři spoluobčany a při krát-
ké diskuzi nad tím, co se tam již udělalo, padly tři
nápady, které byly velmi zajímavé.) Park v centru
města vyžaduje, aby byla vytvořena nejdříve celková
vize a teprve potom by se začalo s rekonstrukcí,
třeba po etapách. To, co se teď děje, je nesyste-
matické, bez vize a nápadu.

3. Kdo instaloval lavičky?
Kritika pana místostarosty Milana Kodádka tý-

kající se instalace laviček, které nazval „Kdyby ne-
byly ryby...“ ,v parku Jana Pavla II. je oprávněná.
A požadavek obyvatel domova důchodců také.
Z článku pana místostarosty vyznělo, že lavičky do

parku byly instalovány za minulého vedení města,
což není pravda. K instalaci laviček došlo před
několika měsíci, kdy již na radnici působil pan
Kodádek i pan Heřman. A pan starosta byl jedním
z těch, kteří o tomto umístění rozhodli. Skuteč-
nost, že tento typ z rodiny vodňanských laviček
není pro toto místo vhodný, nikdo moc neřešil.
Prostě zbyly, a tak je někam dáme. A teď je zase
vyměníme.

4. Potichoučku
Poslední věc, která mě mrzí, je to, že se pan

starosta Heřman ani čárkou nezmíní o připravované
stavbě výrobního areálu Beton Brož u Čavyně, kte-
rý má zabírat 11 ha polí. Žádná informace o kladech
a záporech připravované stavby. Myslím si, že by si
to občané města zasloužili.

Milan Holý
zastupitel za Vodňany pro změnu

Dovolujeme si informovat všechny nestátní ne-
ziskové organizace, příspěvkové organizace a jiné
právnické nebo fyzické osoby působící v oblasti
mládeže, tělovýchovy, sportu, kultury a jiné zájmo-
vé činnosti ve městě Vodňany, že dne 20.10.2015
byla vyhlášena Programová dotace na podporu
sportovních, kulturních a jiných zájmových akti-
vit pro rok 2016 (dříve nazývána příspěvky).

Prostřednictvím dostupných finančních pro-
středků z rozpočtu města Vodňany tak budou pod-
porovány jednorázové akce i celoroční programy,
které nejen přispívají významnou měrou ke zvyšová-
ní životního standardu obyvatel města formou využi-
tí dané nabídky aktivit, ale rovněž město Vodňany
reprezentují nebo se věnují žádoucí činnosti v ob-
lasti sportovních, kulturních či jiných zájmových čin-
ností.

Harmonogram Programové dotace na podporu
sportovních, kulturních a jiných zájmových aktivit
pro rok 2016:

19.10.2015  Předložení návrhu Programové dota-
ce Radě města Vodňany

20.10.2015  Zveřejnění Programové dotace na
úřední desce města Vodňany, webových strán-
kách města Vodňany

23.11. – 11.12.2015  Lhůta pro podání žádosti

Leden 2016  Hodnocení žádostí příslušnými komi-
semi Rady města Vodňany

První pol. února 2016 Schvalování výsledků Pro-
gramové dotace Radou města Vodňany

1.1.2016 – 31.12.2016  Realizace činnosti

Podrobné informace včetně pravidel pro
podání žádosti jsou zveřejněny na úřední desce
a webových stránkách města Vodňany.

Odbor sociálních věcí, zdravotnictví a školství

Pořízení a instalace bezbariérové
plošiny v ZŠ Bavorovská

V letošním roce bylo v rámci grantové-
ho programu Jihočeského kraje Podpora
školství (opatření č.1 Bezbariérové vstupy
do škol a školských zařízení zřizovaných
obcemi a krajem) požádáno o podporu pro-
jektu „Pořízení a instalace bezbariérové
plošiny v ZŠ Bavorovská Vodňany“.

Projekt byl úspěšný a o letních prázd-
ninách byla nainstalována bezbariérová
schodišťová plošina do pavilónu I. stupně.

Díky tomuto projektu je celý areál ZŠ
Bavorovská Vodňany bezbariérový a umož-
ňuje tak vzdělávání imobilních žáků.

Podpora z grantového programu čini-
la 200.000,- Kč, celkové náklady projektu
byly 341.363,41 Kč.

 text i foto M. Chlumská

Nové hřiště v MŠ Smetanova ul.
V průběhu letošního léta bylo v areálu

mateřské školy ve Smetanově ulici vybu-
dováno víceúčelové hřiště s povrchem
z litého polyuretanu.  Hrací plocha je
10 x 6 m, hřiště má barevné herní prvky na
ploše i klasické „nalajnování“, lze jej tedy
využít k hrám i sportu (současně byly za-
koupeny i malé branky). Výstavba hřiště je
součástí snahy o celkovou rekonstrukci
venkovního areálu mateřské školy, násle-
dovat by měly i sadové úpravy – výsadba
zeleně, zatravnění, ošetření stávající zele-
ně apod.

Dětské hřiště bylo vybudováno s po-
mocí grantu (52 000,- Kč) poskytnutého
z Grantového programu Jihočeského kra-
je „Vybavení školní zahrady MŠ Smeta-
nova Vodňany – I. etapa“. Celkové nákla-
dy akce dosáhly 161 686,- Kč.

Popřejme tedy dětem, ať se jim hřiště
líbí a ať jim dlouho slouží k hrám a zábavě.

text i foto Ing. B. Vykusová

Obnova památníku obětem 1. sv. války
v Radčicích

Díky podpoře z grantového programu Jihočes-
kého kraje Úcta k předkům byl památník obětem
1. sv. války v Radčicích zrestaurován.

Kvalifikovaným restaurátorem, panem Richar-
dem Rudovským, bylo provedeno odborné čištění
kamene pomocí silikonových kartáčů a speciálních
čistících roztoků. U části památníku z pískovce byly
použity odsolovací zábaly průběžně dotované deo-

nizovaným roztokem speciálního přípravku. Bylo
provedeno kompletní vyčištění od biokoroze. Ná-
sledným krokem bylo upevnění zvětralých partií ka-
mene přípravkem na bázi esteru kyseliny křemičité,
osazení nerezových kotev v místě scházející mode-
lace a domodelování scházející části reliéfu tme-
lem.

Podpora z grantového programu JčK činila
10.000,- Kč, celkové náklady byly 18.150,-Kč.

M. Chlumská
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KOMPOSTÉRY V RÁMCI DOTAČNÍHO PROGRAMU NA PROJEKT
„DOMÁCÍ KOMPOSTOVÁNÍ V JIHOČESKÉM KRAJI“

PRODEJ STAVEBNÍCH POZEMKŮ VE VODŇANECH – LOKALITA NA KAMENI
Předmětem prodeje je 25 pozemkových parcel nacházejících se v lokalitě Na Kameni ve Vodňanech, které jsou určeny platnou územně plánovací

dokumentací k výstavbě rodinných domů. Výměry pozemků se pohybují od cca 600 m2 až do cca 1.300 m2. Minimální kupní cena těchto pozemků je stanovena
ve výši 1.100,- Kč/m2. K těmto pozemkům jsou zřízeny veškeré inženýrské sítě. Konkrétně jsou až na samotný pozemek přivedeny přípojky kanalizace a vodovodu
a dále se na pozemku nachází rozvodný pilíř, který slouží jako připojovací místo k síti elektrizační soustavy a soustavy sítě plynu. Součástí pozemku je i sjezd na
místní komunikaci, který slouží jako dopravní napojení pozemku.

Veškeré informace ohledně prodeje pozemků jsou uvedeny na webových stránkách města Vodňany – www.vodnany.eu, kde naleznete „Informační leták
k lokalitě Na Kameni“.  Tento leták si můžete také osobně vyzvednout na Městském úřadu Vodňany na odboru výstavby a ÚP nebo na odboru správy majetku
a investic. Případné dotazy k prodeji pozemků Vám rádi zodpovíme na telefonních číslech 383 379 165 (Aleš Dvořák) nebo 383 379 142 (Vlastimil Šašek).

(KOMPOSTOVÁNÍ BIOODPADŮ ZE ZAHRAD)
Město Vodňany se připojilo k účasti v projektu

Svazu měst a obcí Jihočeského kraje (SMOJK) „Do-
mácí kompostování v Jihočeském kraji“, který je
podpořen z Operačního programu životní prostře-
dí. Spoluúčast města na projektu je 10%. Kom-
postéry budou po dobu udržitelnosti (5 let), tedy
do 31. 12. 2021, ve vlastnictví SMOJK. Po ukončení
udržitelnosti budou bezplatně předány do vlastnic-
tví vypůjčitele (města) a následně do vlastnictví ko-
nečného uživatele (občanů).
Město Vodňany pořídilo celkem 388 kompostérů
- 33 kusů o objemu 453 l
- 355 kusů o objemu 900 l.

Kompostéry jsou vyrobeny z odolného recyklo-
vaného plastu, nádoba kónického tvaru nemá dno
a je opatřena víkem s otočným ventilem pro regula-
ci prostupu vzduchu, horními dvířky umožňujícími
pohodlné plnění, spodními dvířky pro vyjímání kom-
postu zespodu a ze všech stran a otvory po celém
obvodu sloužícími k provzdušňování. Kompostéry
budou předávány v nesmontovaném stavu.
Podmínky pro zapůjčení kompostéru:
1. Žadatelem (koncovým uživatelem) se rozumí
fyzická osoba, která umístí kontejner na pozemku v

katastrálním území města Vodňany a jeho částí, je
při tom vlastníkem pozemku (nebo pozemek užívá
na základě nájemní smlouvy a vlastník pozemku
s umístěním kompostéru bez výhrad souhlasí).
2. Žadatel (koncový uživatel) musí mít trvalý pobyt
ve městě Vodňany a jeho částech.
3 Koncovým uživatelem může být i město a jím
zřizované organizace nehospodařící za účelem
dosahování zisku (školy, školky apod.), v případě,
že je koncovým uživatelem např. škola, lze do kom-
postéru umístit jen biologicky rozložitelný odpad
ze zahrad, nikoliv z jídelen.
4 Koncovým uživatelem nemůže být podnikatel-
ský subjekt.
5 Na pozemek jednoho vlastníka může být umís-
těn pouze jen jeden kompostér podle velikosti po-
zemku.
- kompostér 453 l pokud velikost pozemku nepře-
sahuje 400m2

- kompostér 900 l pokud velikost pozemku nepře-
sahuje 900 m2

Koncový uživatel se podílí na úhradě spoluúčasti
v projektu finanční částkou ve výši 10% z ceny předá-
vaných kompostérů, která činí u kompostéru o obje-
mu 453 l – 200 Kč, pro objem 900 l – 272 Kč.

Kompostéry je možné vyzvednout na Měst-
ském úřadě Vodňany, po zaplacení příslušné finanč-
ní spoluúčasti. Kompostéry jsou vydávány pracov-
níky odboru ŽP v kanceláři č. 8 na základě předáva-
cího protokolu a smlouvy o výpůjčce. Pro uzavření
smlouvy je nutné předložit občanský průkaz a par-
celní číslo pozemku a jeho výměru.

MěÚ Vodňany, odbor ŽP
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PROJEKT „POHLED NA NÁŠ SVĚT OČIMA MLADÉHO FOTOGRAFA“

PROJEKT „SPOKOJENÝ SENIOR“
V CSP VODŇANY

SETKÁNÍ SE SENIORY V ČÍČENICÍCH

V měsících květnu až červ-
nu probíhala fotografická soutěž
„Barva stáří očima studentů“ jak
jsme vás již informovali, nyní je
soutěž u konce a my známe jmé-
na vítězů:
1. místo získal Andreas Latsc-

hbacher ze Střední rybářské školy Vodňany
2. místo získala Tereza Tesařová ze Středního
odborného učiliště služeb Vodňany
3. místo získal Ondřej Kulíř z Gymnázia Vodňany

Dalšími oceněnými byli jednotlivci, kteří se sou-
těže zúčastnili pouze jako jediní zástupci školy. Těmi
se stala opět Tereza Tesařová jako jediná zástup-
kyně ze Středního odborného učiliště služeb Vod-
ňany. Další oceněnou byla Kristýna Kosíková, opět
jediná zástupkyně Střední školy veřejnoprávní TRI-
VIS Vodňany.

Všem soutěžícím patří velké poděkování za účast
v soutěži. Nelze říci, že fotografie, které nevyhrály,
jsou snad horší. Vybrat pouze tři fotografie byl pro
porotu opravdu nelehký úkol. Členy poroty byli:
místostarosta pan M. Kodádek, ředitelka CSP Vod-
ňany Mgr.  Bc.  D. Davidová, fotografka a výtvarnice

paní G. Valentová, za uživatele našeho domova paní
B. Kratochvílová a paní H. Ouředníková.

Všechny zájemce bych chtěla pozvat na výsta-
vu soutěžních fotografií do Městského kulturního
střediska, kde od 8. října do 31. října 2015 bu-
dou fotografie vystaveny. Pokud někdo snad výsta-
vu nestihne navštívit, bude mít další možnost bě-

hem měsíců ledna a února 2016 ve sloupové
síni Městského úřadu.
 Tento projekt je realizován s finanční podporou
Jihočeského kraje.

Eva Remišová,
instruktorka volného času CSP Vodňany

Foto: Bc. Miroslava Hynková

Dne 12.9.2015 jsme v rámci projektu Podpora meziobecní spolupráce
(OPR Vodňany) přijaly pozvání od starostky obce Číčenice Renaty Regálové na
„Setkání seniorů“ do místní hospůdky.  Spolu s paní ředitelkou Domova pro
seniory Vodňany Mgr. Bc. Danielou Davidovou  jsme měly za úkol představit
a hlavně seznámit seniory se sociálními službami CSP Vodňany: Domova pro
seniory, Odlehčovacích služeb a Pečovatelskou službou.

Na úvod paní ředitelka řekla pár slov k našim jednotlivým službám a posléze
jsme promítaly krásné, zhruba osmiminutové DVD, které vystihuje snad vše.
Senioři shlédli vkusně upravené prostory domova, jak vnitřní, tak venkovní,
novou moderní kuchyň, práci se seniory – volnočasové aktivity, práci s rehabi-
litačním pracovníkem – cvičení skupinové i individuální a mnohé další…

Poté jsme ještě předaly slovo kolegyním z Chelčického domova Svatého
Linharta.

Toto setkání se seniory bylo první vlaštovkou propagace s cílem trvalého
zajištění terénních pečovatelských služeb pro všechny občany ORP Vodňany,
jak jsme si v projektu předsevzali, pro zajištění důstojně prožitého stáří.

Za CSP Vodňany a Pečovatelskou službu Kamila Macháčková
vedoucí pečovatelské služby

Centrum sociální pomoci Vodňany pořádá v rámci projektu
„JSME STÁLE VE HŘE“ tyto akce:

v úterý 3. listopadu 2015 v 9.30 h - akce s názvem
 „Kdo si hraje, nezlobí“  - soutěžní klání v tradiční švédské hře Kubb

v úterý 10. listopadu 2015 v 9.30 h - akce s názvem
 „Uvědomujeme si sami sebe“ - rehabilitační cvičení s polohovacími hady

Akce se uskuteční ve společenské místnosti Domova pro seniory.
Akce pro veřejnost určená seniorům a osobám se zdravotním postižením z Vodňan“ a okolí.

Bližší informace získáte na tel. čísle 383 382 625 u p. Evy Remišové nebo osobně
v Centru sociální pomoci Vodňany, Žižkovo nám. 21, Vodňany,

kancelář sociálních pracovnic.
Projekt je podpořen ze Společného grantu Komunitní nadace

Blanicko – Otavské a města Vodňany

Od dubna do září 2015 byl realizován pro-
jekt „Spokojený senior“, během něhož se
uskutečnilo 6 různorodých akcí pro seniory
a zdravotně postižené osoby z Vodňan a oko-
lí. Všechny akce se konaly ve společenské

místnosti v tzv. Domečku, u Domu s pečovatelskou službou. Z poskytnu-
tých finančních prostředků byl zakoupen dataprojektor s promítacím plát-
nem pro účely projekce při přednáškách, který budeme moci nadále využí-
vat při dalších akcích. Senioři se mohli vydat na putování po cizích zemích
s p. Petrem Hirschem, zazpívat s Pouličníky z Tábora, seznámit se s canis-
terapií prostřednictvím sdružení Hafík Třeboň, získat potřebné informace
z oblasti dědictví a darování od odbornic JUDr. A. Bernardinové a JUDr.
B. Hrdinové, zaposlouchat se do vyprávění p. Davida Blažka o tradiční výro-
bě krojů spojené s ukázkou krojů a shlédnout hudebně-taneční vystoupení
dětského folklorního sboru Úsviťáček z Českých Budějovic.  Účast na jed-
notlivých akcích naplnila naše očekávání a podařilo se nám integrovat soci-
álně vyloučené osoby do místního společenství a tím podpořit sociální
soudržnost osob seniorského věku. Realizací projektu byla rozšířena na-
bídka volnočasových aktivit seniorům a zdravotně postiženým osobám
v rámci námi poskytované pečovatelské služby.

Kamila Macháčková,
vedoucí pečovatelské služby CSP Vodňany

Projekt je realizován s finanční podporou Jihočeského kraje.

POZVÁNKA
Vzpomínky na „Doktorku z  domu Trubačů“

MUDr. Vlastu Kálalovou – di Lotti
bude vyprávět její neteř paní Iva Čechová.
Přijďte si poslechnout zajímavé vyprávění

ve středu 25. listopadu ve 13.30
do kavárny Colombina

Městského kulturního střediska ve Vodňanech.
 za  ZO SPCCH Vodňany

                                                         Hana Čečková
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PODĚKOVÁNÍ NEJEN
ZA KLID A POKOJ

V DOMOVĚ MATKY VOJTĚCHY

Mateřské
centrum

DUHA PROGRAM  LISTOPAD 2015
PONDĚLÍ
08.00 – 11.30 ŠIKOVNÉ RUČIČKY, HBITÉ NOŽIČKY

A CHYTRÉ HLAVIČKY
09.30 – 11.00 říkanky, cvičení, zpívání, tvoření
14.00 – 16.00 Volná herna se spoustou hraček pro děti

ÚTERÝ
08.00 – 11.30 POHYBOVÉ HRANÍ PRO DĚTI S MAMINKAMI
14.00 – 16.00 Volná herna pro děti se spoustou hraček

STŘEDA
08.00 – 11.30 SETKÁVÁNÍ MAMINEK S MIMINKY

DO JEDNOHO ROKU
14.00 – 16.00 Volná herna pro děti se spoustou hraček

ČTVRTEK
08.00 – 11.30 KREATIVNÍ DEN PRO DĚTI A MAMINKY

tvůrčí činnosti, malování, stříhání, lepení, modelování
14.00 – 16.00 Klub maminek a dětí

PÁTEK
08.00 - 11.30 kLUB MAMINEK A DĚTÍ

volné hraní, povídání

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA SE USKUTEČNÍ   3.12.2015

PO CELÝ ŠKOLNÍ ROK 2015 – 2016  BUDE PROBÍHAT KONVERZAČNÍ  KURZ ANGLICKÉHO
A NĚMECKÉHO JAZYKA  PRO MAMINKY

Na program a akce není nutné se hlásit předem.

Informace: MC DUHA při MěKS Vodňany:  Tel.: 383 383  107, E-mail: mc.duha@seznam.cz

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MŠ VÝSTAVNÍ
V NOVÉM KABÁTĚ

Naše milovaná, čtyřiadevadesátiletá maminka, kte-
rá byla pořád neskutečně činorodá a vnímavá, si vloni
v létě zlomila několik žeber a vzápětí dostala infarkt.
Ležela pár týdnů v nemocnici, kde ji tělesně dali podle
možností do pořádku. Ale objevila se, bohužel, nemoc
duše. Po mnoha bezesných nocích plných výčitek a dlou-
hém a bolestném rozhodování, jestli a kam maminku dát
nebo nedat, nám přes různé peripetie až zázračně „vy-
šel“ prachatický Domov Matky Vojtěchy.

Domov se zvláštním režimem pro osoby s různý-
mi druhy demencí a zejména Alzheimerovou choro-
bou, jak jsme se dočetli na internetu.

Jezdím za ní dvakrát až třikrát týdně. Někdy mě vez-
me manžel nebo dcera Lucinka autem (zase po čase
lituju, že jsem si coby mladá neudělala řidičák), ale větši-
nou jedu autobusem. Sedám si k oknu hned do druhé linie
sedadel napravo od řidiče. Zatím, za téměř rok cestování,
tady bylo kupodivu vždycky volno. Někdy si ke mně přised-
ne Pavlínka, která pracuje v městské galerii a jede odpo-
ledne domů. Mám radost z její milé přítomnosti, vytrhne
mě vždycky z neradostného dumání a strachů, jestli mě
maminka pozná nebo se zase nevědoucíma očima při-
poutá k jednomu místu na stropě a neřekne ani slovo...
Kam se poděje rozum, říkám si. A kam se ztratí velká
láska, napadá mě vzápětí. Život je jedna velká složitost.
Ale všechno vlastně trvá jen malou chvíli. Teď už to vím.

Pan a paní recepční i zdravotní nebo řádové sestřič-
ky, pečovatelky a pečovatelé v Domově mě zdraví
s úsměvem. Na mou otázku – tak jak dneska? - hlásí,
že maminka se sama najedla a napila. Nebo je naopak
problém. Nejí a nepije vůbec. Někdy mě jemně se sta-
rostí v hlase nasměrují do pokoje, kde maminka dřímá.
„Dneska jsou všichni takoví ospalí“, uklidňuje mě Mar-
kétka. Hodná Markétka, která mi občas dopoledne volá
domů a dává maminku „na ucho“.

Vládne tady klid a pokoj, žádné křičení a spěch.
Někteří klienti se dívají na televizi. Veselá Anička s če-
lenkou na rovně zastřižených tmavých vlasech několikrát
obejde jídelnu, a vždycky, když jde kolem mě, nahlas
pozdraví: „Dobrý den.“ Pokaždé odpovídám, jako by to
bylo poprvé. Pak si lehne na pohovku s nohama skrčený-
ma v poličce konferenčního stolku a odpočívá. Objímá
velkou hadrovou panenku a chvilku si s ní povídá jako
s dítětem. Pozdravím i Růženku, kterou sestřička posa-
dila naproti nám. Volá na mě: „Ahoj, já tě mám ráda. Ty
jsi taková hezká.,“ ...a usne v momentě jako ta Šípková
Růženka s hlavou až na desce stolu. Pán v nádražácké
čepici se mě ptá, proč mám sluneční brýle ve vlasech
a ne na očích. Vysvětluju mu, že mi venku vadí světlo
a že než bych je vyštrachala v kabelce, šupnu si je z hlavy
na oči raz dva. Dívá se pobaveně a chápavě. Vysoká,
štíhlá paní vstává a zase usedá a několikrát rozlije šťávu.
Teče po stole a kape na podlahu. Sestřička jí potichu
domlouvá a jde kalamitu zlikvidovat.

Maminka je čisťoučká a voňavá jako miminko. Usmí-
vá se do nikam. Říká slabým hláskem, že včera byla
venku, šla dlouhou ulicí a bude si muset něco důležitého
zařídit i dneska. Nechodí už několik měsíců...

Snažím se ji zaujmout povídáním o starých časech
v Těšovicích, kde jsme bydleli. Vzpomene si někdy, kupo-
divu (a na rozdíl ode mě), na jména sousedů i našeho psa.
Co bylo před hodinou k svačině ale neví. Ani kde je a že tu
byla před chvilkou moje sestra Mája s dcerou Aďou.

Sedím u ní a držím ji za ruku. Cítím, jak se mě drží.
Při mši v místní kapli odříká skoro všechno, jen na hostii
neotevře dost pusu. A tak ji maličko vtlačím prsty dovnitř
a přidržuju, aby nevypadla. Řádová sestřička přinese
hrníček vody a všechno pak jde hladce.

V létě maminka zase nechtěla jíst a pít. Našla jsem
ji na pokoji s kapačkou. Sestřička nemohla dlouho na-
píchnout křehkou žílu, maminku to bolelo, a ve mně
něco křičelo, ať už ji nechají na pokoji, ať ji netrápí.  Ale
po několika dnech se zlepšila, a já jsem šťastná, že zase
aspoň sedí, a já s ní můžu snad ještě nějaký čas být.
I když je už v jiném světě a možná ani neví, že to já jsem
za ní zase přijela...

Mockrát denně, vduchu i nahlas, děkuju. A teď
i takhle na papíře chci poděkovat všem, kteří se nejen
o moji maminku starají. Vím, že já bych jí tuhle odbornou
a laskavou čtyřiadvacetihodinovou péči dát nemohla. Cí-
tím, že je mamince dobře. A to je pro mě, pro nás,
nejdůležitější.

Děkuju moc a přeju všem z Domova Matky Vojtěchy
hodně sil a všechno dobré.

 L. Plachtová

AKCE
STŘEDA  11.11.

BESEDA
EKOLOGICKÉ

PŘÍPRAVKY PRO
DOMÁCNOST

od 9:30   MC DUHA

ČTVRTEK  26.11.
VÝLET

SOLNÁ JESKYNĚ
PRACHATICE

sraz na vlakovém nádraží
v  9:30 hodin

MŠ VÝSTAVNÍ
Děti z  MŠ ve Výstavní ulici čekalo po prázdninách velké překvapení. Vůbec svoji mateřskou školu

nemohly poznat. V  době letních prázdnin zde probíhala velká rekonstrukce. Byla vyměněna všechna
okna, dveře, budova byla zateplena a dostala krásný nový „kabát“. Výsledek je opravdu překvapující.

Poděkování patří MěÚ Vodňany, který celou rekonstrukci řídil, pravidelně kontroloval a finančně zajistil.
Moc za to děkujeme. Další poděkování patří stavební firmě DEMOSTAV spol s. r. o. z  Hluboké nad Vltavou
pod vedením Ing. M. Sedlického, J. Šimka a J. Urbánka. Jejich zaměstnanci pracovali od rána do večera.
Vedení i dělníci byli zdvořilí i ochotní a snažili se vždy vyhovět našim požadavkům.

29. září 2015 byla celá stavba předána k  užívání. Všem patří naše poděkování.
 Za MŠ Výstavní Jana Šestáková

REKONSTRUKCE MŠ
VE VÝSTAVNÍ ULICI

Tak to máme konečně za sebou. Rekonstruk-
ce MŠ Výstavní je hotova. Chtěly bychom poděko-
vat firmě Demostav Hluboká nad Vltavou,jejíž za-
městnanci včetně společníka Jaroslava Šimka nám
vyšli vstříc a hodně nám pomohli.Dále děkujeme
zaměstnancům Městského hospodářství s.r.o. Vod-
ňany, kteří odstěhovali a přestěhovali, co jsme po-
třebovaly. Neměly jsme tady bohužel přes prázdni-
ny žádného chlapa,takže jakákoliv jejich pomoc byla
vítána.

Zvenku je rekonstrukce hotova a myslíme, že
se opravdu povedla. Ještě bychom potřebovaly ta-
kovou malou rekonstrukci uvnitř školky. Zdá se nám,
že je zatím vše děláno jako a nebo se jenom opra-
vuje,viz část malování školky.Chtělo by to vzít oprav-
du na čisto, abychom se mohly chlubit i interiérem
školky. Snad se dočkáme a někde zbyde nějaká ta
korunka a budeme se nám líbit školka i uvnitř. Bude
hezky,čistě a voňavě celá vymalovaná tak, jak to mají
vedle na základní škole.

Provozní personál MŠ Výstavní Vodňany

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK     
V úterý 1.září se opět naplno rozběhl školní rok

v naší MŠ VÝSTAVNÍ.
V letošním školním roce k nám do MŠ přišlo 23

nových dětí,tudíž kapacita naší školky,která byla letos
rozšířena o 4 děti, byla naplněna.Máme tedy celkem
56 dětí.V první třídě 28 dětí a v druhé třídě také 28 dětí.

Letos nás o prázdninách čekala velká rekon-
strukce, a protože počasí řemeslníkům přálo,byla
rekonstrukce(výměna oken,zateplování a fasáda) do-
končena rychle a včas.I paní uklízečky si dali zále-
žet,aby bylo vše čisté a připravené.Byly zde nainsta-
lovány i videotelefony pro naši a dětí bezpečnost.

V letošním roce nás čeká spoustu akcí jako
např.divadelní představení,ať u nás ve školce, nebo
v kulturním domě,návštěva solární jeskyně,poznávací
akce,výstavy,výlety,nebude chybět návštěva Mikulá-
še a čerta,rozsvícení vánočního stromu,maškarní
rej,besídka ke dni matek,ale také akce za spoluprá-
ce DDM,s občany CSP,Vítání nových občán-
ků,návštěva knihovny,základní školy,logopedická pre-
vence a mnoho dalších akcí,které se budou upřes-
ňovat během celého školního roku.

Od června jsme rozběhli nové webové stránky,kde
se dozvíte i veškeré informace.

Adresa je www.msvodnany.cz 
Chtěli bychom všem dětem popřát,krásný nový

školní rok!  Eva Stuchlíková
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SE ŠKOLKOU DO ZAHRADY

POMÁHÁ NEJEN NAŠIM ZUBŮM,
ALE I DĚTSKÝM DUŠÍM

MATEŘINKA
V ČÍČENICÍCH NABÍZÍ

VOLNÁ MÍSTA
PRO NOVÉ DĚTIČKY

Již poněkolikáté se
vydaly  jednot l i vé t ř ídy
MŠ Smetanova do p í -
secké Sladovny, kde na
děti čekala interaktivní vý-
stava plná zaj ímavostí,
her a poznání. Tentokrát
měla podobu Zahrady
pana  Jiřího Trnky, vytvo-
řenou dle stejnojmenné

Dne 29. září se konala v minigalerii U zubaře
vernisáž výstavy. Tentokrát šlo o ojedinělou chari-
tativní akci MUDr. Reginy Pelíškové. Sama osobně
ušila 150 kuchyňských zástěrek pro malé i velké
kuchaře a kuchařky.

Všechny zástěrky jsou k prodeji a částka za
ně získaná bude věnována ZŠ Bavorov pro žáka
Jakuba Lederera. Jakub je devítiletý chlapec, kte-
rý trpí tzv. progresivním neurosvalovým onemoc-
něním, spinální muskulární atrofií (SMA typ 2), laic-
ky řečeno je nepohyblivý. Navštěvuje základní ško-
lu, je velmi šikovný, ale mezi jednotlivými hodinami
potřebuje kvalitní odpočinek. Aby celý den „nevi-
sel“ v invalidním vozíku, je třeba zakoupit kvalitní
polohovací lůžko. Na toto lůžko škola nemá pení-
ze, a tak se paní doktorka rozhodla pomoci. Již po
zahájení vernisáže MUDr. Pelíškem a po pár slo-

Dovolujeme si oznámit občanům Vodňan
a okolí, že Mateřská škola Číčenice může v tom-
to školním roce umístit v nově rekonstruované
budově s krásnou zahradou do stávajícího ko-
lektivu dětí od 2 do 6 let ještě 8 dalších dětiček.
Naše školka je umístěna v úžasném přirozeném
prostředí s možností vycházek do nedalekého
lesa, v blízkosti dvou hřišť. Letošní školní vzdělá-
vací program nese název „Cestujeme se zvířátky
do ZOO a zase zpátky“. V rámci tohoto progra-
mu rozvíjíme u dětí nejen pohybové schopnosti,
ale i zdokonalujeme dovednosti v oblasti hrubé
a jemné motoriky, uvolňování mluvidel a rozvoj
komunikativních schopností. Děti v předškolním
věku si osvojují sociální a personální orientaci
a vytvářejí si pozitivní vztah k intelektuálním čin-
nostem. Děti se účastní rovněž divadelních
a hudebních vystoupení jak v areálu MŠ, tak
například i v MěKS Vodňany a jinde. Součástí
programu jsou i výlety do okolních měst, před-
plavecký kurz, návštěvy ZOO a spousta dalších
aktivit.

Podrobnější informace o umístění dětí
v naší MŠ Vám rádi podáme na telefonním čísle
383 381 108 nebo 722 057 496.

Bc. Jitka Langerová
ředitelka MŠ Číčenice

SVATOMARTINSKÝ
LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD

VODŇANSKÉ HRÁTKY PRO MALÉ A VELKÉ

Kdy: pátek 6. listopadu 2015 v 17 hod
Kde: sraz v parku před Kulturním domem

ve Vodňanech
Program:
Pomalu projdeme s rozsvícenými lampióny od Kul-
turního domu na náměstí, kde proběhne vystou-
pení s ohněm DIVADLA KVELB z Českých Budě-
jovic.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
“Čert, Mikuláš a Anděl nabízí i letos své služ-
by všem rodičům. Baráčníci opět pořádají
mikulášskou pochůzku. V případě zájmu
neváhejte a ozvěte se.

Telefon: 604 582 838
Email: terkavoz10@seznam.cz

nebo osobní návštěva rodiny Šiklů
Prosíme o uvedení adresy a telefonního

kontaktu a popřípadě času návštěvy
(čas bohužel nemůžeme zaručit)

knihy, a tudíž skvěle zapadající do stále probí-
hajícího projektu na naší školce Pohádkové
čtení. Usměvavá paní průvodkyně s knihou
v ruce, ukazujíc obrázky, stručně převyprávěla
dětem příběh od začátku až do konce. Na
látkových kamenných polštářích naslouchaly

poutavému vyprávění všichni se zaujetím, ke
konci z nich však byla cítit stále větší touha
vypravit se za očekávaným dobrodružstvím,
moct si vyzkoušet na vlastní kůži, jaké je to
být v kouzelné zahradě, potkat se s morou-
sem kocourem či čtoucí velrybou. Interaktivní
výstavy mají navíc tu výhodu, že jejich návštěv-
níky nechají dané exponáty nejen okoukat,
ale i osahat a vnímat všemi smysly. Zahrada
s rozmanitými průlezkami, zvukovými a světel-
nými efekty bavila holky i kluky do jednoho.
Budeme se tedy těšit na další příjemné zážit-
ky z prostor písecké Sladovny-z místa, kde
lidé s chutí tvoří pro druhé něco, co má smy-
sl, a těší tím malé i velké.

Autor článku: Bc. Lucie Klecánová

vech o Jakubovi paní učitelkou Šárkou Starou byla
velká část zástěrek rychlostí blesku rozprodána.
Už na konci vernisáže částka z prodeje  činila
skoro 18.000 Kč. A nyní každým dnem narůstá.
Výstava by měla trvat do 12. listopadu, ale myslím,
že bude ukončena mnohem dříve. O celkové část-
ce a předání budete informováni příště.

Pokud byste také měli zájem zapojit se do
sbírky a přispět Kubovi, můžete buď ve Stomato-
logickém centru Vodňany nákupem zástěrky nebo
krásných zástěrkových přáníček pro nejlepší ku-
chařky, které vyráběla paní učitelka Stará a nebo
finanční částkou také u paní učitelky Staré v ZŠ
Bavorov.

Velké díky všem, kteří si již zástěrku zakoupili.
  Šárka Nováková

Foto: Karel Burda

Pořadatelé Vodňanských hrátek pro malé i velké
Klub PAVUČINA a Městské kulturní středisko

Vodňany, partner akce Infocentrum Vodňany se
těší na vaši účast!

www.infocentrumvodnany.cz

Akce je finančně podporována
grantem města Vodňany
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KAŠPÁREK JE ZASE ZPÁTKY
A ZVE VŠECHNY DĚTI NA POHÁDKY …

Sobota 14. listopadu 2015

MIKULÁŠSKÁ POHÁDKA S NADÍLKOU
(předprodej v infocentru)

Sobota 5. prosince 2015 v 14,00 hodin

VÁNOČNÍ POHÁDKA
S KAŠPÁRKOVO DÍLNOU

Sobota 19. prosince 2015

Začátek od 16.00 hodin, pokud není uvedeno jinak v Loutkovém
divadle PIMPRLATA při MěKS, Smetanova 902/II, Vodňany

čtvrtek 19. 11. v 10 hodin
KULTURNÍ DŮM VODŇANY

a
Umělecká agentura Petra Kubce

zvou na pohádku pro děti

KOMINÍČEK A ŠTĚSTÍ
Kominíček vymetá komíny a má pocit, že se mu smůla lepí na paty.
Jednoho dne potká malou kouzelnou Sazičku a díky ní se dostává
do snu jako kouzelník, klaun i sultán. Ale pořád marně hledá štěstí.
Nakonec zjistí, že štěstí není v  kouzlech, ani v  moci a bohatství,

ale v  něčem úplně jiném. Ale o tom až v  naší pohádce…

Délka představení 50 minut
Vstupné 40 Kč
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úterý 24. listopadu v  19.30 hodin
KULTURNÍ DŮM VODŇANY

vstupné 390 Kč
REZERVACE do 10.11.

383  383  075, 383  383 106

sobota 21. listopadu v  15.00 hodin
KULTURNÍ DŮM VODŇANY

vstupné 160 Kč
REZERVACE do 20.11.

383  383  075, 383  383 106

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO

STROMEČKU 2015
neděle 29. 11. od 17 hodin

náměstí Svobody ve Vodňanech
PROGRAM

17:00 – 17:30
pěvecký sbor REGINA Vodňany

17:30 – 17:45
váteční slovo starosty města

17:45 – 18:45
Strakonická dudácká muzika

Město Vodňany zve občany

NA VZPOMÍNKOVOU
AKCI

která se koná
v úterý 27. října 2015

v 16.30 hodin
u příležitosti 97. výročí
vzniku Československé

republiky
u památníku padlých

v parku
u kulturního domu

Koupím obrazy českých
a jihočeských malířů.

Tel: 722  777  672

Střední odborné učiliště služeb Vodňany
Zeyerovy sady 43/II

389 01 Vodňany
www.sousvodnany.cz

CUKRÁRNA
KVÍTEK

Prodej cukrářských výrobků
Pečení na objednávku

Otevřeno:
Po – Pá    8:00 – 12:00     12:30 – 15:00

tel.: 778 484 467
www.sousvodnany.cz

Česká křesťanská akademie
zve u příležitosti státního svátku

Dne boje za svobodu a demokracii
ke vzpomínkovému aktu

v úterý 17. listopadu od 11oo

u památníku

Obětem
komunistické zvůle

v parku u kulturního domu
ve Vodňanech

Budou připomenuty osudy
nespravedlivě pronásledovaných

spoluobčanů po roce 1948

LOUTKOVÉ DIVADLO PIMPRLATA
při MěKS Vodňany

PŘIJÍMÁ ZÁJEMCE O ČINNOST
V SOUBORU

Vítáni jsou i začínající loutkoherci
od 15 let.

Pravidelné zkoušky jsou v  pátek od
18.00 hodin v  divadélku ve Smetanově

ulici č. 902/II ve Vodňanech.
Přijďte s  námi rozdávat radost dětem

i jejich rodičům a prarodičům.

Kontakt:
Květa Louženská 383  384  056

Eva Vovesná 739  613  765
www.meksvodnany.cz/pimprlata

BRIGÁDA
(odečty elektroměrů

a plynoměrů)
Váš profil:
• osoba starší 18 let
• příjemné a vstřícné vystupování
• fyzická zdatnost
• vhodné pro vysokoškoláky nebo středo-

školáky
• vhodné pro absolventy škol hledající práci
Pracovní náplň:
• odečty elektroměrů/plynoměrů v  okrese

Strakonice a Písek
Co nabízím:
• možnost nástupu IHNED
• odečty se provádí převážně o víkendech
• v  případě nutnosti i ve všedních dnech
• a vždy pod dohledem pověřené osoby
• pracovní doba od cca 6.45 hod (odjezd

ze Lhenic) do cca 16.30 hod (příjezd do
Lhenic)

• čistá pracovní doba od cca 8 hod. do cca
15 hod. s  přestávkou na oběd

• odvoz a dovoz z  trasy Lhenice – Netolice
– Vodňany

• 600 Kč čistého/den

Kontakt:
Vlastimil Vopátek - 777  273 170,

vopatek@transvop.cz
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JAK SE VEDE RYBÁŘSKÉ ŠKOLE

DALŠÍ STUDENT GYMNÁZIA
NA ROČNÍM STIPENDIU V NĚMECKU

JEDEN ZA VŠECHNY, VŠICHNI
ZA JEDNOHO ANEB NÁŠ ADAPŤÁK

Střední rybářská škola završila v letošním roce 95 let své existence. Tato
škola fungovala až do roku 1992 pro celé Československo. Vychovala celou
řadu významných rybářských odborníků a osobností. Patří neodmyslitelně
k našemu městu a toto spojení je v povědomí široké veřejnosti. Ale protože
nelze žít jen z tradic a vzpomínek, rádi bychom informovali vodňanskou veřej-
nost, jak se této škole daří v současnosti.

Největší změna v systému výuky v poslední době nastala v roce 2011, kdy
škola otevřela novou studijní specializaci Vodní stavby v rybářství. V té době
také dostala od zřizovatele (Jč. kraje) možnost zvýšit kapacitu a otevírat dvě třídy
v ročníku. V současné době má tedy škola již 8 tříd denního studia a celkem
zhruba 175 studentů. Že se škole podařilo v období nepříznivého demografic-
kého vývoje uvést nové studijní zaměření v život, je třeba označit za úspěch.
V letošním roce také školu již opustili první maturanti tohoto nového zaměření.

Co je tedy možné v této škole studovat? Škola je monotypní, má stále
jen jeden čtyřletý maturitní studijní obor Rybářství (tím je zcela unikátní v rámci
ČR). Tradiční zaměření nese název Rybářství – chov ryb a je o něj větší zájem
uchazečů (zaznamenáváme mírný převis počtu zájemců). Nové zaměření Ry-
bářství – vodní stavby již také provází ustálený zájem a v těchto třídách je
v průměru okolo 18 studentů. Tato změna s sebou přinesla širší nabídku vzdě-
lávání. To se projevilo i ve zvýšeném zájmu o školu u dívek a zájemců z bližšího
okolí. Přesto ve škole studuje asi 60 % studentů z oblastí mimo Jihočeský kraj.
Tomu také odpovídá zázemí školy, kdy se snažíme, aby v areálu školy a domova
mládeže byl dostatek možností pro využití volného času studentů.

Pro nové zaměření bylo nutné vytvořit potřebné zázemí. V suterénu vznikla
specializovaná učebna vodních staveb včetně přístrojového vybavení. Škola
vydala během krátké doby šest nových odborných učebnic.  Z bývalé knihovny
vznikla jedna nová třída. A v neposlední řadě se podařilo výuku nových odbor-
ných předmětů zajistit personálně. Ve škole nyní působí jeden učitel s aproba-
cí na technické a stavební obory a vypomáhá několik externistů z praxe.

A proč jsme otevřeli nové studijní zaměření? Jednak je to naprosto svébyt-
ná specializace, která u nás nemá obdoby. Vyučovány jsou například předměty
jako okrasné nádrže, protipovodňová opatření, rybí líhně a recirkulace atd.
A pak se domníváme, že v době stále se opakujících mimořádných klimatických

Díky projektu Euregio, organizaci zaměřené na spolupráci příhraničních
oblastí Čech, Bavorska a Horního Rakouska, mohla žákyně Gymnázia Vodňany
Barbora Bačová zahájit roční studium na Comenius-Gymnasium v německém
Deggendorfu. Toto gymnázium je zaměřené především na výuku cizích jazyků,
má ale také větev přírodovědnou a technickou. Barbora je ubytována v hostitel-
ské rodině přímo ve městě Deggendorf. Tato žákyně vystřídala Antonína Troja-
na, který úspěšně zakončil své roční studium na partnerském gymnáziu ve
Zwieselu v červnu 2015.

A jaké jsou Bářiny první dojmy: „Když jsem přijela, zprvu jsem se velmi bála,
že neporozumím bavorskému nářečí. Tyto obavy se mi ale podařilo překonat
hned první večer. Rodina, ve které bydlím, je moc milá a ráda mi pomůže
s čímkoliv. V prvních dnech mi moji hostitelé ukázali, kde se co nachází ve
městě, abych se zde dobře zorientovala, a také řeku Dunaj. Podnikli se mnou
i malé výlety do nádherné přírody v okolí města. Deggendorfu se přezdívá
„město studentů“ a musím říct, že tato přezdívka je oprávněná - studentů je tu
opravdu hodně. První školní den byl pro mě poněkud náročný, protože škola
má přibližně 1000 žáků a hledání třídy, ve které probíhá podle rozvrhu hodina,
bylo pro mě celkem velkým oříškem. Ale naštěstí mi spolužáci ochotně pomoh-
li. Organizace výuky se mírně liší: první dvě hodiny jsou spojeny do jednoho
výukového bloku, až potom následuje první přestávka. Škola je zaměřená na

cizí jazyky, žáci se vedle
angličtiny učí navíc latin-
sky a francouzsky. Připa-
dá mi zatím, že Německo
není od nás tak odlišné,
dělí nás jen hranice a jiný
mateřský jazyk. V prvních
dnech jsem si tu uvědo-
mila jednu důležitou věc:
není třeba bát se zeptat
se lidí, když si nevíte rady.
Lidé tu jsou ochotní vám
pomoci, ať už jde o ne-
známé lidi na ulici, když
něco hledáte, nebo o stu-
denty ve škole, když po-
třebujete s něčím poradit.“

Barbora Bačová
- studentka

Gymnázia Vodňany,
 Mgr. Marie Karfíková

Na začátku září jsme se jako zbrusu noví studenti prvního ročníku vyššího
stupně Gymnázia Vodňany zúčastnili adaptačního kurzu, abychom se lépe
poznali se svými novými spolužáky. Co se týče čtvrtečního dopoledního pro-
gramu, strávili jsme ho netradiční výukou anglického jazyka. Odpoledne jsme si
mohli program vybrat sami, a tak jsme se rozhodli, že se vydáme do ZOO
Ohrada v Hluboké nad Vltavou. Každý z nás chtěl vidět hlavně surikaty, tygra
a také kozy. Právě u nich jsme postávali nejdelší dobu, samozřejmě jsme je
nezapomněli pořádně nakrmit. Zhruba po dvou hodinách jsme odjeli autobu-
sem zpátky do Vodňan, kde na nás čekala ještě další část programu. Všichni
jsme nejprve zašli do restaurace na večeři. Když jsme si nacpali břicha až
k prasknutí, uspořádali jsme turnaj v bowlingu.

Kolem šesté jsme se vrátili do školy, kde jsme dnes výjimečně měli strávit
i noc. Než jsme si pustili film před spaním, zahráli jsme si několik seznamova-
cích her. Nejenže jsme se během nich o sobě dozvěděli plno zajímavých věcí,
ale hlavně jsme u nich zažili spoustu legrace. Na závěr jsme z otisků rukou
všech žáků vytvořili maskota naší třídy - medúzu, která dostala jméno Edgar. Po
tak intenzivním programu jsme byli vážně hodně unavení, takže jsme usnuli
téměř okamžitě. Probudila nás vůně kakaa, čaje a koláčů naservírovaných na
svátečně prostřeném stole. Jedině ta nás zaručeně dostala ze spacáků. No
a pak už opět hurá na učení. Myslím si, že budu mluvit za všechny, když řeknu,
že celý adaptační kurz jsme si moc užili a že rozhodně splnil svůj úkol, a to
pomoci našemu vzájemnému sblížení.

Klára Halodová, žákyně Gymnázia Vodňany
Foto: Marie Karfíková

jevů (povodně, sucha) bude o kvalifikované vodohospodáře s technickým vzdě-
láním poptávka na trhu práce.

O tříleté studium Vyšší odborné školy vodního hospodářství a ekologie
v denní formě není v současné době dostatečný zájem, a tak jej škola neotevírá.
Poptávka je však po dálkové formě studia (VOŠ i SRŠ), kde ve dvou ročnících
studuje přes 40 frekventantů. Celoživotní vzdělávání (spolu s různými kurzy) je
tedy také oblastí, na kterou se škola v poslední době více zaměřila.

O tom, že ve škole již třetím rokem funguje prohlídkový okruh s akvárii
a rybářským muzeem, jsme již v tomto zpravodaji informovali. Jaká byla letošní
sezona, uvedeme v některém z příštích vydání

Text i foto: Karel Dubský
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NÁVRAT VÁCLAVA HAVLA DO VODŇAN – FORUM 2000

„PEČA KUČA“ POPRVÉ U NÁS – VE VODŇANECH!

Letos tomu bylo přesně dvacet let, co Vodňany poctil svou návštěvou prezident Václav Havel. Ptáte se, jak je možné, že se do našeho města vrátil
v roce 2015, tj. necelé čtyři roky po své smrti? Vysvětlení je prosté, spolek Vodňany žijou se rozhodl uspořádat ve Vodňanech historicky první panelovou
diskuzi v rámci mezinárodní konference Forum 2000 – konference, u jejíž zrodu Václav Havel v roce 1996 (tedy rok po návštěvě Vodňan) stál a která je
s jeho jménem úzce spjata. Vodňany se tak zařadily mezi velká evropská města jako Praha, Bratislava, Varšava, Mnichov aj., kde se letošní konference,
jejíž tématem bylo vzdělávání a demokracie, konala.

Nejen o vzdělávání a demokracii na českém maloměstě 18. září 2015 diskutoval Pavel Janšta spolu s místostarostou Mariánských Lázní (ano, toho města,
které nás inspirovalo k pořádání Pecha Kucha, jež se bude ve Vodňanech konat 13. listopadu 2015) Vojtěchem Frantou, socioložkou z Univerzity
Karlovy Petrou A. Beránkovou a filosofem z téže univerzity Martinem Švantnerem. Celou debatu, během níž byl vzpomenut i nedávno zesnulý významný český
filosof Aleš Havlíček, moderoval politolog Ondřej Ditrych taktéž z Karlovy uni-
verzity.

Tímto bychom rádi poděkovali nejen výše zmíněným účinkujícím, ale pře-
devším všem vodňanským i mimovodňanským, kteří si přišli diskuzi do Meziná-
rodního environmentálního vzdělávacího, poradenského a informačního stře-
diska ochrany vod Vodňany (velké díky též MEVPISu za skvělou spolupráci!)
poslechnout a popřípadě se i aktivně zapojit. Další naše poděkování patří
rovněž městu Vodňany za poskytnutí finančního příspěvku, díky kterému bylo
možné akci uspořádat.

Pevně doufáme, že se nám příští rok podaří debatu ve Vodňanech znovu
zorganizovat, protože, jak by řekl Václav Havel: „Naděje není to přesvědče-
ní, že něco dobře dopadne, ale jistota, že má něco smysl - bez ohledu
na to, jak to dopadne.“ A my věříme, že má smysl vracet Vodňanům prezi-
denta Václava Havla a připomínat hodnoty, které vyznával. Děkujeme a těšíme
se na viděnou u dalšího ročníku!

Za Vodňany žijou, z. s.
text i foto: Michaela Lenc

Návrat Jana Zrzavého i Váši Příhody do Vod-
ňan, oslazení z písecké Sladovny, Budějovický
Majáles, prachatická Neumannka, červené tre-
nýrky nad Hradem, volyňská Galerie Nashleda-
nou, ... a další prezentace.

Ptáte se, jak toto vše spolu souvisí? Všichni
hybatelé těchto podnětných akcí, souborů
i  institucí se určitě nikdy najednou neviděli. Všich-
ni však jsou z jihu Čech, dělají netradiční
a neokoukané věci a rádi by vám o tom řekli. Všech
8 různorodých témat premiérově představí přímo
jejich autoři – a to tady u nás, ve Vodňanech!
V pátek 13. listopadu 2015 od 19:00 ve vodňan-
ské synagóze (městském muzeu).

Cože je to svedlo dohromady?
Krkolomný název „peča kuča“ jsme poprvé

zaslechli v roce 2011, když nás pozvali do Domu
umění v Brně, abychom tu představili činnost naše-
ho sdružení Vodňany žijou. Navíc v pozvánce stálo
„Pecha Kucha“, tak jsme nejdříve ani nevěděli, jak
se to čte – a jestli nemáme jenom „PECH“ či máme
něco „KUCHtit“ nebo na to prostě „PEČeme“.

Nic takového! Slova pecha kucha (čti peča
kuča) jsou původem z japonštiny a znamenají zvuk
pro konverzaci. A o to také organizátorům první
této akce v Tokiu v roce 2003 šlo. Aby lidé, kteří
prezentují, hovořili jasně, stručně, poutavě. Platí
proto pro ně jednoduché pravidlo 20x20: pre-
zentujete právě 20 obrázků a o každém povídáte
20 vteřin. Divák má tak zajištěno, že za méně než
sedm minut se dozví vše podstatné. Nakonec jsme
v Brně žádný „pech“ neměli. Naopak jsme se
z akce vraceli nabiti energií, bohatší o výborné ná-
pady i neotřelé aktivity řady lidí, se kterými bychom
se těžko jinak seznámili.

Letos na jaře se obdobné dojmy opakovaly, když
jsme se vraceli z naší prezentace na „peča kuče“
v Mariánských Lázních. Marijánky jsou jen o málo
větší než Vodňany, tak proč něco tak skvělýho
neuspořádat taky u nás? Řekli jsme si a od té doby
jsme na přípravě začali makat.

Dnes byste tuto PECHA KUCHA událost našli
ve více jak 800 městech světa. Leč u nás v jižních
Čechách dosud na mapě zelo jen prázdné bílé
místo. Nyní byste však již na místě Českých Budě-
jovic našli červenou tečku (zahajují první vydání
peča kuči téměř nastejno s námi ve čtvrtek 12.
listopadu) – a v případě Vodňan srdíčko. Podtitul

PECHA KUCHA NIGHT
Poprvé ve Vodňanech!

pátek 13. listopadu od 19:00
v synagóze (městském muzeu),

Majerova 153, Vodňany

vytápění zajištěno
Lístky: Infocentrum Vodňany

více na www.vodnanyzijou.cz

pro první peča kuča večer jsme totiž zvolili „v srdci
jižních Čech“. Nejenže jsme přesvědčeni, že prá-
vě v něm leží Vodňany, ale na srdci mají jižní Čechy
i všichni ti, kteří s vámi budou sdílet plody své prá-
ce, své plány i sny. Přijďte se přesvědčit, zda oprav-
du půjde o takovou srdeční i srdečnou událost!
(více na www.vodnanyzijou.cz)

Jak to u akcí našeho spolku bývá, výše vstup-
ného je na vás. Při tomto premiérovém uvedení
přispěje každý účastník na odchodu dle toho, jak
se mu akce líbila. Z  kapacitních důvodů si však
prosím vyzvedněte lístek předem ve vodňanském
infocentru (čím dříve, tím lépe). Po akci samotné
bude následovat ještě afterparty v  rockbaru Poho-
da. Nedílnou součástí všech „peča kuč“ je totiž
i neformální setkání mezi diváky a prezentujícími,
kde se mnohdy toho nejvíce „upeče“ a „zadělá“ na
nové projekty, nápady a spolupráci.

Zároveň tímto prvním „vydáním“ vše teprve za-
číná. Rádi bychom peča kuču zopakovali cca čty-
řikrát do roka na různých místech ve Vodňanech
s  nejrůznějšími prezentujícími z  našeho města,
kraje i republiky.

Pokud podnikáte něco podnětného a máte
chuť prezentovat – nebo víte o někom, který něco
dobrého „peče“ – kontaktujte nás prosím na in-
fo@vodnanyzijou.cz. Rádi bychom pomohli propo-
jit aktivity nás zde ve Vodňanech i s  přespolními.
Zároveň dáme vědět do světa, co se děje u nás
i v (ne)dalekém okolí. Ve vzájemném sdílení zkuše-
ností, nápadů a inspirace vidíme pro nás pro všech-
ny tonejvětší obohacení.

Tým Vodňany žijou, z.s.

Střední odborné učiliště služeb Vodňany
Zeyerovy sady 43/II, 389 01 Vodňany

e-mail: sousvodnany@sousvodnany.cz
www.sousvodnany.cz

SOUs Vodňany nabízí ve školním roce 2016/2017
místa v tříletých a jednoletých učebních oborech
s výučním listem:

Tříleté obory:
•Cukrář 29-54-H/01
•Zahradník 41-52-H/01
•Kuchař zdarma kurz vykrajování zeleniny

65-51-H/01
•Kuchař – číšník zdarma barmanský kurz

65-51-H/01
•Strojní mechanik  zdarma svářečský kurz

23-51-H/01
•Stravovací a ubytovací služby 65-51-E/01

Jednoleté obory – zkrácené studium:
(pro uchazeče s výučním listem nebo s maturitním
vysvědčením)
•Cukrář   29-54-H/01     •Zahradník   41-52-H/01

Dny otevřených dveří:
20. 11. 2015 800- 1600

21. 11. 2015 800 - 1200

25. 11. 2015 800- 1600

26. 11. 2015 800- 1600

11. 12. 2015 800- 1600

12. 12. 2015 800- 1200

5. 2. 2016 800- 1600

6. 2. 2016 800- 1200

ZDARMA PRACOVNÍ ODĚV A OBUV
pro 1. ročníky tříletých oborů!

Zájemce o uvedené obory zveme k návštěvě
– nejlépe po telefonické domluvě  tel. 383 390

516, 721 724 707, www.sousvodnany.cz
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ČTENÁŘSKÁ DÍLNA V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ DOBRÁ ZPRÁVA PRO VOZÍČKÁŘE
A MAMINKY S KOČÁRKEM

V rámci „Týdne knihoven“ se žáci 2.B ZŠ Bavorovská vypravili na čtenář-
skou dílnu do dětského oddělení knihovny.

S úsměvem nás přivítala p. Laudová. Seznámila děti s provozem knihovny
a nechala je prohlédnout si a posléze vybrat knihu, která je zaujala. Pak se
všichni do vybrané knihy začetli. Nakonec každý seznámil své spolužáky s tím,
proč si knihu vybral, o čem četl a čím ho zaujala.

Jen nerady se děti loučily. Milé paní knihovnici poděkovaly a slíbily, že
určitě brzy knihovnu navštíví a půjčí si knihy, které už si budou moci doma
dočíst až do konce.

Jana Kalianková
Foto: Libuše Petrášková

Knihovna získala díky grantu bezbariérový přístup do knihovny. Stavební
úpravy proběhly v  měsíci září, a proto byl provoz knihovny uzavřen v oddělení
pro dospělé od 15.9. – 22.9.2015.

Nyní jsou v  oddělení pro dospělé dva vchody. Jeden z  rohu budovy
a druhý bezbariérový z  pravé strany z Bavorovské ulice (na pravé straně je
umístěn zvonek).

Eva Laudová
Foto: Libuše Petrášková

LADIES SLADIES SLADIES SLADIES SLADIES STTTTTYLEYLEYLEYLEYLE
Taneční lekce určené dospělým.

Lekce jsou zaměřené na taneční styly, které
patří pod

STREET DANCE.

Pokud se chcete uvolnit a užít si i legraci,
přijďte si nezávazně vyzkoušet hodinu, přitom
si zdokonalit svoji fyzickou kondici a zformovat

celé tělo tancem.

Středa od 17:00, taneční sál DDM Vodňany
Více informací v  kanceláři DDM Vodňany,

nebo na telefonu
383  382  372, 724  121  805

Pobočka VODŇANY, Kodádkova 543/II, 389 01 Vodňany

Dům dětí a mládeže Strakonice
Na Ohradě 417

386 01 Strakonice
www.ddmstrakonice.cz

JUMPSTYLE
Pravidelný trénink: středa od 15:30 - 17:00 v DDM Vodňany.

Vhodné pro děti od 7 let (kluky i holky). Jumpstyle je nový styl tance, který se
vyznačuje  skákáním a různými triky při poskocích.

ANGLICKÝ JAZYK
ANGLIČTINA HROU

Učení pomocí říkanek, her a získání základní
slovní zásoby. Vhodné pro děti od 4 let do 7 let.

Pondělí 15:00 – 16:00

ANGLIČTINA PRO DOSPĚLÉ
Vhodné pro začátečníky či mírně pokročilé.

Kurz bude probíhat pod vedením certifikované
lektorky jednou týdně.
Pondělí 16:00 – 17:00

Více informací v kanceláři DDM Vodňany,
nebo na telefonu 383 382 372, 724 121 805

Pobočka VODŇANY, Kodádkova 543/II, 389 01 Vodňany

Dům dětí a mládeže Strakonice
Na Ohradě 417

386 01 Strakonice
www.ddmstrakonice.cz

HLEDÁME NOVÉ TANEČNÍKY

Informace: www.ddmvodnany.cz
tel.: 724 121 805, 383 382 372 koubova@ddmstrakonice.cz
nebo rovnou na tréninku v DDM Vodňany

Kroužek v DDM Vodňany probíhá již třetím rokem a je oblíbeným
tanečním stylem mezi mladými lidmi.
Přijďte na trénink a nezávazně si vyzkoušejte tento taneční styl!!!

KALENDÁŘ AKCÍ  DDM VODŇANY
LISTOPAD

21. 11. Zdobení perníčků a výroba vánoční-
ho svícnu
Od 13.00 do 16.00 v DDM Vodňany,
výrobky si děti odnesou domů.
Cena kurzu: 100Kč.  Přihlášky
k vyzvednutí v kanceláři DDM Vodňany.

27. 11. Adventní noc
V 18.00 se sejdeme v DDM Vodňany,
vyrobíme si adventní věnec, budeme
si hrát, zpívat, soutěžit, dokud neusne-
me. Ráno v 10.00 se  rozloučíme.
Cena 200Kč.  Přihlášky k vyzvednutí
v kanceláři DDM Vodňany.

PROSINEC
1.12. VÁNOČNÍ BESÍDKA

Srdečně vás zveme na tradiční vánoční
přestavení kroužků
DDM Vodňany. Těšíme se na vás
v 18.00 v MĚKS Vodňany

3. 12. Mikulášská nadílka
Mikuláš, čerti, andělé, diskotéka,
soutěže a plno srandy od 17.00
v DDM Vodňany. Masky čertíků vítány.
Vstupné 20,-/dítě.

21. 12. VÁNOČNÍ VÝSTAVA
Tematické zakončení roku spolu
s výstavou výrobků keramické dílny dětí
i dospělých za doprovodu koled
s šálkem punče v ruce. Pro děti budou
připraveny dílničky.

Tel.: 383 382 372, 724 121 805,
www.ddmvodnany.cz koubo-
va@ddmstrakonice.cz, fesslo-

va@ddmstrakonice.cz

Pobočka VODŇANY, Kodádkova 543/II, 389 01 Vodňany

Dům dětí a mládeže Strakonice
Na Ohradě 417

386 01 Strakonice
www.ddmstrakonice.cz
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DNY OTEVŘENÝCH ATELIÉRŮ VE VODŇANECH

DOBRÉ SVĚTLO ROMANA SEJKOTA

TALENTOVANÍ MLADÍ MUŽI

- NOVINKA -
FOTOGRAFICKÁ

KNIHA
O NAŠEM MĚSTĚ

Členové Klubu vodňanských výtvarníků /KVV/ se již tradičně zúčastnili pod křídly Městského muzea
a galerie ve Vodňanech Dnů otevřených ateliérů / DOA/ Jihočeského kraje ve dnech 10.a 11.října 2015.Za-
hájení ve Wortnerově domě v  Č.Budějovicích provázela výstava děl přihlášených  autorů, které se členové
KVV také zúčastnili svými díly. Sobotu 10.10. věnovali svým kolegům v  Jihočeském kraji. Nejdříve navštívili
výstavu Petra Johanuse v  Jihočeském muzeu, dále zajeli do Plané k  sochaři a malíři Emilovi Kolaříkovi. Další
cesta vedla do Vidova do Klubu na půdě za Helenou Irrovou a Lenkou Kalovou, které tvoří a vedou tvořivé
kurzy keramiky a ostatních malířských technik. Velký zážitek měli v  profesionálním keramickém ateliéru
Marka Diase v  Besednici /www.atelier-dias.com /. Závěr v  Českém Krumlově patřil malíři Maty Dio a známé
fotografce Tereze z  Davle v  jejich nově otevřeném Decadent Art Clubu – příjemné kavárničce, kde měli tu
čest být úplně prvními hosty, neboť se tam po rekonstrukci  jejich domečku tento Club prvně otevíral.
Současně byli i prvními účastníky DOA a v  příjemném prostředí se vedla debata nejen o umění.

V neděli pak pokračovaly DOA v  městské galerii ve Vodňanech. Členové KVV předvedli kromě svých
prací některé malířské techniky,
výrobu šperků, dřevořezbu, na
plátně „běžela“ prezentace a do-
kumentace z  vernisáží a výstav
klubu. Právě probíhající výstavu
fotografií doprovodil člen klubu
Roman Sejkot dvěma komento-
vanými prohlídkami.

Členové klubu v  současné
době usilovně pracují na dokon-
čování svých děl, kterými se bu-
dou prezentovat na pravidelné
prosincové výstavě v městském
muzeu a galerii. Vernisáž výstavy
bude v  neděli 29. listopadu 2015
ve 14.00 hodin, na kterou vás tím-
to všechny srdečně zveme.

Za KVV
Text i foto: Karel Burda

Fotograf Roman Sejkot, dlouholetý člen vod-
ňanského Fotokroužku a později dosud dlouhole-
tý člen Klubu vodňanských výtvarníků, připravil pro
městskou galerii průřezovou výstavu své umělecké
tvorby. Studentské počátky černobílé časosběrné
fotografie rozvinul až do barevných struktur počíta-
čově sladěných technických kompozic. Návštěvní-
ka přímo ohromuje vývojem technologie a dosud
nepoznaných dimenzí nabízených technik. Vrcho-
lem jsou bezesporu plastické 3D fotografie z diva-
delního prostředí. Cesta z černé komory v malé
koupelně domova k současnosti, kdy můžeme
v podstatě všichni fotografovat téměř každým zá-
znamovým přístrojem, nebyla však pro Romana Sej-
kota přímočará. Nejdříve to byly spíše technické
překážky. Na vernisáži autor laskavě vzpomenul ta-
tínka svého kamaráda, který mu s důvěrou zapůjčo-
val zvětšovák. Ten „přežil“ několikeré stěhování na
řídítkách kola vypůjčitele. Navíc předpisy socialis-
tické morálky bránily v získávání odvážných mode-
lek dokonce i pro školní fotografické úkoly. Úspěš-
né absolvování několika škol přineslo autorovi ne-
jen praxi v novinách, ale také témata, v kterých
vynikl. Neobvyklá sportovní reportáž o úsilí hendike-

Mimořádný kulturní zážitek
čekal návštěvníky premiérové-
ho koncertu pěveckého kvar-
teta SYMPHON ve složení Vác-
lav Mašek, Vincenc Ignác No-
votný, Jan Kukal a Jan Kos. Při
příležitosti Dnů otevřených ate-
liérů soubor vystoupil dopoled-
ne v  kostele Narození Panny
Marie a odpoledne v  městské
galerii. Blahopřejeme přede-
vším Václavu Maškovi k  jeho
uměleckému návratu do Vod-
ňan. Zájemci o další vystoupe-
ní nadějného pěveckého sou-
boru v  jižních Čechách se
mohou vydat v  neděli 8. listo-
padu 2015 do koncertní síně
Trojice v  Písku.

Foto: Marcel Šimek

Čtyři fotografové – Karel Burda, Pavel Hrdina,
Lukáš Ptáček a Roman Sejkot, prožili ve Vodňa-
nech bezstarostné dětství a mládí. Naše město ur-
čitě je pro ně synonymem blízkého a přátelského
místa s nezaměnitelnou vůní domova. Přesto se
fotografování známých Vodňan překvapivě i pro ně
stávalo objevným, inspirativním, ale i náročným. Vy-
dali se na jeho náměstí, do ulic, parků i okolní kraji-
ny. Jejich úmyslem nebylo zachytit každé zákoutí
či čtvrť, drobnou architektonickou maličkost nebo
významný stavební projekt. Společně se však snaží
představit město v určité celistvosti a především vám,
vnímavým čtenářům, přiblížit jeho půvab. Nechte se
nejen provést jejich oblíbeným městem v nové kni-
ze, ale také se s nimi přijďte setkat na besedě
o knize spojené s autogramiádou, a to v neděli 22.
listopadu 2015 v 14.00 hodin v městské galerii.

Knihu vydává Městské muzeum a galerie Vod-
ňany za finanční podpory města Vodňany a bude
v prodeji v infocentru a v galerii.

J. Velková

povaného sportovce získala dokonce vysoké oce-
nění World Press Photo. Cenu, která je i na pohled
krásná, fotograf vůbec poprvé vystavuje! Možnost
fotografovat herecké a baletní výkony v Národním
divadle ho jistě naučila nekončící trpělivosti, které se
v mládí občas nedostává. Komerční zakázky, CD
a kalendáře se jistě neobešly bez diskuse a ústupků
v umělcově záměru s představou objednatele. Stě-
žejním fotografovým tématem vždy zůstává ladnost
a krása lidského a především ženského těla. Sejko-
tova krajinová kompozice není nikdy opuštěná. Hra
těl je sladěna s hrou slov v názvech jeho fotografií.
Nenajdete fotografii bez názvu. Výstava „BrainSen –
Sejkotovo mozek (na pozvánce) – Snící mozek“ Vás
vtáhne uličkou fotografických záclon do vysněné
krajiny přemýšlivého fotografa. Vstupte! Otevřeno je
do 22. listopadu 2015 v městské galerii.

J. Velková
Foto: Marie Kočárníková



17

OSLAVA ZALOŽENÍ SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ SE VYDAŘILA
V sobotu 19. září 2015 se uskutečnila oslava 140. výročí založení Sboru

dobrovolných hasičů ve Vodňanech. Oslava byla částečně propojena s baráč-
níky, kteří oslavovali 80 let od svého založení.

Den byl zahájen společným průvodem městem a položením věnců u pa-
mátníku. Poté se sdružení rozdělila a my hasiči jsme pokračovali na Sportovní
areál Blanice, kde bylo připraveno pohoštění pro pozvané hosty a bohatý
program. Mezitím se na areál začali scházet návštěvníci, aby si prohlédli výstavu
historické i současné hasičské techniky. Po poledni proběhl slavnostní nástup
všech přítomných hasičských sborů a starosta sboru p. Janík společně se
starostou města p. Heřmanem udělili vyznamenání za zásluhy vybraným členům
vodňanského sboru. Zároveň byly předány stuhy na prapory přítomných sborů
a každý sbor obdržel upomínkové předměty ku příležitosti tohoto výročí. Násle-
dovala ukázka činnosti hasičů – hašení požáru historickou stříkačkou, vystou-
pení mladých hasičů a vyprošťování zraněného z automobilu. Ke konci progra-
mu jsme se opět spojili s baráčníky, kteří zatančili Českou besedu. Avšak oslava
tímto neskončila, kdo chtěl, mohl posedět až do pozdního večera. Pro dobrou
náladu nám hrála kapela Dřemlinka.

Chtěli bychom poděkovat všem sborům dobrovolných hasičů, jenž se oslav
zúčastnily, včetně hasičů z polského Sierakówa. Velký dík patří také sponzorům –
městu Vodňany a p. Jampílkovi. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách
a organizaci oslav. Nemalou zásluhu na úspěšnosti celé akce mělo také slunečné
počasí a diváci. Díky všem, kvůli kterým se tento den stal skutečně výjimečným!

H. Vavrušková, foto: Pavel Hrdina

Dne 19.9.2015 proběhly ve Vodňanech hasičské slavnosti ku příležitosti
140.výročí založení sboru dobrovolných hasičů ve Vodňanech. Celého průvo-
du i odpoledního programu se kromě dospělých hasičů zúčastnili i naši nejmenší
hasiči, kteří navštěvují mateřské školky. Příkladem jsou dvouleté holčičky Adélka

sestava zleva: Ondřej Kopáček, Barbora Vávrová, Karolína Šímová, Václav Fak-
tor, Tomáš Blažek, Matěj Blažek, Matyáš Jiran, Radek Šíma, Eliška Blažeková
a Adéla Faktorová

U HASIČŮ OD DUDLÍKU

ZO SPCCH  Vodňany zve všechny své
členy na členskou schůzi, která se

uskuteční ve středu dne 18. listopadu
2015 od 13,30  ve velké zasedací síni

Městského úřadu ve Vodňanech.
Účast členů je nutná.

za výbor ZO SPCCH
                  Hana Čečková

a Eliška, které s dětmi běžely ve štafetě dvojic kapitánky. Kromě štafety také
děti společně nacvičily požární útok. Připravovaly se na ni celé léto. I přes malé
technické nepříjemnosti děti svůj požární útok nevzdaly a bojovaly statečně až
do konce. Ve finále vše dopadlo na jedničku, děti si svoji chvilku slávy užily,
obdržely od publika zasloužený potlesk a za odměnu dostaly krásné zlaté
medaile a nějakou tu laskominu.

Veliké DÍK patří Aleně a Nikole Srnců a dorostencům Elišcce, Barče,
Tomášovi a Petrovi za jejich pomoc a ochotu při celodenní akci.

Vedoucí Monika a Michal Vávrovi

POZVÁNKA
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KÁČATA MAJÍ STŘÍBRO!

ČESKÝ POHÁR
DRUŽSTEV
V METANÉ

V sobotu 10. října bylo už ve tři čtvrtě na sedm na
Pražáku rušno. Káčata sice měla odjezd na soutěž „až“
v sedm, ale většina z nich nemohla dospat, a tak už
netrpělivě přešlapovala před zbrojnicí.
V sedm jsme nasedli do aut a vyrazili do Střelských
Hoštic, kde se konala podzimní část okresního kola hry
Plamen. V tomto kole soutěží 10 členná družstva mla-
dých hasičů v Závodu požární všestrannosti (ZPV) - 2-3
km běh lesem s plněním úkolů – střelba ze vzduchovky,
uzlování, první pomoc, určování hasebních prostředků,
topografie,… -  a ve štafetě požárních dvojic. Oba tyto
závody probíhají v kategorii mladší (do 10 let) a starší (do
14 let). Závod ZPV mohou absolvovat i dorostenci,
a to i jednotlivě. Pro celkové výsledky v tomto kole se
sčítají výsledky v obou soutěžích.

Za SDH Pražák jsme postavili jedno družstvo mlad-
ší, jedno starší a jednu dorostenku, dva malé šikovné
hasiče jsme půjčili na doplnění družstva Čepřovicím.

Počasí nám zrovna nepřálo, mlha zůstala a bylo dost
chladno. Dopoledne si mladší odběhli ZPV a starší štafetu
a mezivýsledky byly pěkné – mladší druzí, starší šestí

Za krásného počasí proběhl v so-
botu 12. září již 8. ročník Memoriálu Věry
Vondrové v  hasičském sportu. Svoje síly
mezi sebou poměřilo 27 hasičských druž-
stev  ve čtyřech kategoriích.

Hlavní soutěž vyhrálo družstvo žen
z  Mladějovic. V  mužích byli nejlepší
hasiči z  Vacovic. SDH Pražák letos re-
prezentovalo družstvo žen a družstvo ve-
teránek, které získaly stříbrné medaile.
Atmosféra závodu byla velmi příjemná
stejně jako setkání s  přáteli z  ostat-
ních hasičských sborů.

Za SDH Pražák
text i foto Jitka Bromová

Ve tři odpoledne 12. 9. jsme se sešli na pražáckém
hřišti. Dospělí hasiči měli soutěž v požárním útoku. Fan-
dili jsme a pak šli do kempu, kde jsme zorganizovali
zábavné hry a soutěže jako rozloučení s létem. Děti si
zde mohly vyzkoušet například orientaci mapy, určování
azimutu, uzle, zahrát pexeso s topografickými značka-
mi, kroket a ochutnat perník. Večer jsme opékali buřty
a zpívali u táboráku. Káčata (Mladí hasiči Pražák) – na
oslavu 2. oddílových narozenin - přespávala v zelených
chatkách, které byly malé a útulné. V neděli byl budíček
v 7 hodin a za chvilku rozcvička. Běželi jsme k závoře a
zpátky, pak jsme se protáhli, aby nás nebolely nohy. K
snídani byl chleba s marmeládou/máslem/sýrem. Do-
poledne jsme trénovali na závod požární všestrannosti,
první část celoroční hasičské hry Plamen. Po tréninku
na nás čekal narozeninový dort. Taky jsme hráli „na
schovku“. Víkend byl super.

Dne 27. 8. 2015 se konal na fotbalovém hřišti SK
Bivoj obce Stožec již XIII. ročník soutěže nazvaný „Sto-
žecké mistrovství světa v  tlučení špačků“, kde koordi-
nátorem této akce je IS Stožec. Soutěž je rozdělená do
dvou kategorií muži   a ženy. Někteří členové SDH Pra-
žák se této soutěže účastní již po čtvrté a letošní ročník
byl obzvlášť úspěšný pro Simonu Vaňkovou, která se
stala mistryní světa v tlučení špačků a jako věcný dar
obdržela od pořadatelů originální cenu v  podobě obušku
známého z  pohádky „Obušku z  pytle ven“. Obušek je
věrnou kopií toho pohádkového a doufám   tedy, že po
vyřčení kouzelné věty z  pytle nevyskočí, ale kdo ví….

K  tomuto úspěchu jí gratulujeme a přejeme jí dobrý
odpal pro ročníky  nadcházející.

  text i foto: Šárka Růžičková

(v obou kategoriích bylo asi 16 družstev), a tak jsme
s napětím čekali na druhou část. Nejprve startovali mladší
ve štafetě – a nějak jim nešla hadice na hydrant a ještě
měli penalizaci, a tak jsme se v duchu rozloučili s medai-
lovou ambicí. Poté vyběhli starší na ZPV. Poté, co doběhla
všechna družstva starších, vyběhlo na trať také družstvo
složené z vedoucích, aby vyzkoušeli, zda dokáží to, co učí
své děti, po nich už vybíhali dorostenci a dorostenky.

Okolo třetí hodiny už štáb měl spočtené výsledky
štafet u mladších a my s obrovským překvapením zjistili,
že naše mladší družstvo je ve štafetách třetí! To bylo
radosti!

Čekání na závěrečný nástup bylo dlouhé, ač šlo vše
o kousek rychleji než podle plánu, stejně začínal až v půl
páté. Ale stálo to za to. Mladší si odnesli stříbrné medai-
le (byli celkově druzí) a starší byli na krásném 8. místě.

Velmi bych chtěla pochválit všechny zúčastněné děti,
a to jak ty startující v našich družstvech, tak ty, které
statečně vyběhly s jiným družstvem a tím pomohly jim.
A v neposlední řadě naší dorostence, která i přes zdra-
votní problémy soutěž nevzdala a trasu dokončila! Neby-

lo snadné se na soutěž připravit, ale vyplatilo se to!
Nu a teď nezbude než se pokusit se pečlivě připravit

na jarní část a zabojovat o medailové pozice za celý
ročník.

Za Káčata SDH Pražák Jana Klicnarová
Foto: Jana Procházková

MEMORIÁL VĚRY VONDROVÉ NA PRAŽÁKU

ODDÍLOVÉ NAROZENINY A LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

NA PRAŽÁKU MÁME
MISTRYNI SVĚTA

V TLUČENÍ ŠPAČKŮ!

Rozhodčí bedlivě sledují zakončení hasičského útoku.

  za Káčata SDH Pražák Tadeáš Grabic
foto: Jana Procházková

V  sobotu 10. října se ve Vimperku uskutečnil
český pohár družstev v  metané, který je zároveň
kvalifikací na evropský pohár týmů.

Jako již tradičně začátek zimní sezony 2015/16
zastihl nejlépe připravené hráčky sokola Pražák, ve
složení Daniela Davidová, Jaroslava Zemanová, Šár-
ka Růžičková a Iveta Mikešová, které tuto trofej zís-
kaly již pošesté v  řadě.

Odměnou je pro ně účast na Evropském pohá-
ru, kde se každoročně scházejí nejlepší oddíly jed-
notlivých zemí Evropy, aby spolu ve dvou dnech
svedly boje o tento cenný pohár. Tentokrát se tato
soutěž koná až v  dalekém Brestu v  Běloruské re-
publice, což je spojeno i se značnou finanční ná-
ročností.

Muži sokola Pražák skončili jen těsně za me-
dailovými pozicemi – jen horší skóre je připravilo
o 3. místo.

Za oddíl metané Pražák Jaroslava Zemanová



SVATOVÁCLAVSKÝ BĚH
V pondělí 28. září se uskutečnil 4. ročník Svatováclavského běhu. Letos prvně

na nové trase, se startem i cílem na Sportovním areálu Blanice. Trať vedla směrem
k líhni Fakulty rybářství, lokalitou Na Chatách, kolem rybníka Velká Okrouhlice
a zpět na areál Blanice. Tento okruh měří 3 km a byl vzdáleností určenou pro lidový
běh. Toho se zúčastnila kromě dospělých řada rodičů s dětmi. Hlavní závod tvořily
3 okruhy, tj. devět kilometrů. Absolutním vítězem se stal Roman Budil ml., který
trať zvládl v čase 30:41. Zároveň tak byl i nejrychlejším Vodňaňákem. Nejstarším
závodníkem pak byl tradiční účastník závodu 86 letý Dalibor Kubíček, nejmladším

SVATOVÁCLAVSKÝ BĚH, VODŇANY, 28. 9. A.D. 2015

o 82 let později narozený Jeremiáš Coufal z Českých Budějovic. Celkem se na
start postavilo 108 běžců z Čech, Moravy i Slovenska.

Všichni doběhnuvší závodníci získali medaile a ti nejlepší z nich diplomy a ceny
věnované městem Vodňany, zahradnictvím pana Milana Holého a Pivovarem Platan
Protivín, kterým děkujeme za podporu. K úspěšnému průběhu přispěla také vstřícnost
technických služeb, ochota řady dobrovolníků, zázemí restaurace pana Chytila a ochra-
na sv. Václava, na jehož svátek jsme se v krásném podzimním počasí sešli. Všem
upřímně děkujeme.

Těšíme se opět za rok na 5. ročník!
(více info na www.svatovaclavskybeh.estranky.cz)

Robert Huneš

Kategorie Muži 70+
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Václav Šejbl 1944 ATK Písek 2 43:54:02
2 Jaroslav Putschogl 1939 Atletika Písek 37 50:32:79

Kategorie Ženy do 34 let
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Jiřina Míková 1983 … 17 40:31:66
2 Aneta Krausová 1990 HT Sport Team 12 44:55:27
3 Šárka Houšková 1991 ….. 8 45:44:30
4 Olga Bártová 1997 Vodňany 59 46:41:07

Kategorie Ženy 35+
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Petra Marková 1974 Báječné ženy v běhu 11 46:07:37
2 Magda Sosnová 1978 Šutri Prachatice 63 47:51:52
3 Hana Hajná 1971 Rudolfov 54 51:34:40

Kategorie Ženy 45+
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Ludmila Dokulilová 1962 Sokol Stachy 4 38:35:57
2 Božena Hronová 1954 Šutri PT 26 42:30:11
3 Petra Sedláčková 1970 OK Roztoky 35 44:40:04
4 Pavla Vařáková 1969 BezvaÚči Zliv 15 50:20:40
5 Miluše Eningerová 1957 Vodňany 65 52:02:86
6 Darina Krásková 1959 Báječné ženy v běhu 3 55:55:00

Vedlejší závod 3 km
Kategorie bez rozdílu věku

Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Erik Pavlík 1996 PK Vytrvalci Vodňany 122 10:59:00
2 Jakub Budil 2002 Vodňany 123 12:11:40
3 Martin Pexa 1974 České Budějovice 153 12:23:04
4 Miroslav Huspeka 1959 Adam 152 12:54:38
5 David Ardamica 2001 Veselí n. Lužnicí 125 13:01:04
6 Jitka Tomanová 1978 TJ Drahonice 148 13:29:21
7 František Tík 1957 Vodňany 144 13:41:54
8 Tomáš Vejsada 2007 …. 124 14:16:39
9 Patrik Sedláček 2008 OK Roztoky 134 14:41:41
10 Filip Tlapa 2005 TlapTeam 156 14:56:02
11 Ondra Nový 2005 B+H Triatlon 141 15:06:49
12 Radka Madarová 1972 Vodňany 140 15:18:57
13 Adéla Valdová 2000 ….. 121 15:20:51
14 Vojtěch Holý 2006 ….. 150 15:47:52
15 Anežka Kupková 1999 Modřinky Tábor 146 15:48:00
16 Natali Hoffmannová 2000 Dobrá Voda 147 15:49:20
17 Jitka Matoušová 1973 HT Sport 137 15:51:10
18 Linda Sedláčková 2000 OK Roztoky 135 16:49:01
19 David Tlapa 2008 TlapTeam 157 16:58:21
20 Miloslav Pileček 1957 ….. 129 17:30:35
21 Simona Pilečková 1991 …. 130 18:06:36
22 Markéta Huspeková 1991 ….. 145 18:06:40
23 Pavla Hortová 1975 ….. 142 18:12:24
24 Aneta Ardamicová 2007 Veselí nad Lužnicí 126 18:49:26
25 Radka Ardamicová 1981 ….. 127 18:49:26
26 Petr Veselý 1968 West Ham Vodňany 149 19:01:38
27 Jana Nováková 1989 ….. 128 19:42:30
28 Šimon Fryš 2009 Vodňany 155 19:42:31
29 Čestmír Fryš 1978 Vodňany 154 19:42:32
30 Tomáš Janšta 1990 Oranjes Vodňany 143 19:42:33
31 Tomáš Kůrka 1986 ….. 131 21:41:00
32 Hana Kůrková 1988 ….. 132 22:11:08
33 Renata Dufková 1977 České Budějovice 139 28:10:14
34 Jeremiáš Coufal 2011 České Budějovice 138 28:10:14
35 Dalibor Kubíček 1929 ….. 136 31:17:43
36 Jan Holý 2003 Vodňany 151 33:45:01

Hlavní závodHlavní závodHlavní závodHlavní závodHlavní závod 9 km9 km9 km9 km9 km
Kategorie Muži do 39 let

Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Roman Budil ml. 1997 PK Vytrvalci Vodňany 7 30:41:29
2 Jan Flašar 1986 SK Čtyři Dvory ČB 71 31:43:45
3 Jan Hron 1981 Šutri PT 22 31:52:62
4 Zdeněk Konárek 1982 Šutri PT 60 33:35:61
5 Vladimír Houdek 1979 2V Bikers 21 33:45:10
6 Lukáš Nový 1976 Dubné 38 34:12:18
7 Martin Vondrášek 1982 HT Sport Team 10 34:23:68
8 Petr Fouček 1978 SB Cyklo Olympia 19 34:51:74
9 Jan Lippl 1983 Český Krumlov 45 35:05:01
10 Boris Eninger 1986 Vodňany 67 36:23:67
11 Jindřich Růžička 1976 TJ Sokol ČB 30 36:43:45
12 Jiří Plánský 1995 Hospic Prachatice 50 38:05:08
13 Petr Hoffmann 1992 Oranjes Vodňany 68 39:08:80
14 Pavel Janšta 1983 Vodňany Žijou 55 39:08:85
15 Jakub Kolář 1993 Přeborník ČB 58 40:28:95
16 Jiří Kolesa 1981 ….. 69 41:44:04
17 Ondřej Šmíd 1985 Vodňany 24 41:09:92
18 Pavel Brulík 1977 Longgun.cz 9 42:05:18
19 Michal Pileček 1986 Vodňany 23 42:15:09
20 Petr Valenta 1979 Budyně 62 42:20:54
21 Jaroslav Sedláček 2003 OK Roztoky 33 43:53:58
22 Filip Jára 1997 ….. 51 44:37:67
23 Ievgen Lebeda 1987 FROV JČU 64 45:30:11
24 Dušan Měšťánek 1972 Horní Břiza 57 45:34:98
25 Milan Topor 1983 Vodňany 72 45:55:28
26 František Mrvík 2002 Vodňany 48 47:29:11
27 Šimon Kalný 1997 ….. 49 47:29:11
28 Jan Kolář 2000 ….. 18 48:39:61
29 Kamil Sochor 1979 Vodňany 56 49:26:24
30 Jiří Liška 1981 ….. 20 49:41:52
31 Petr Smola 1989 Vodňany 70 53:18:89

Kategorie Muži 40+
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Jiří Diviš 1975 Cyklo Extra C. Team 28 34:34:11
2 Jan Plánek 1972 Atletika Prachatice 31 35:13:07
3 Milan Pavlovič 1970 AC Mnichov 29 35:55:65
4 Patrik Coufal 1975 Hospic Prachatice 39 39:24:85
5 Martin Gazda 1968 Jihočeský běžecký pohár 25 40:18:01
6 Marek Vejsada 1972 ….. 16 43:18:03
7 Roman Hajný 1968 ….. 53 43:43:26
8 Martin Csajfert 1975 Netolice 40 45:04:98
9 Jiří Vejvoda 1971 Prachatice 43 45:10:61
10 Vladimír Piačka 1966 Sovt-Radio Vodňany 44 45:21:79
11 Jaroslav Sedláček 1968 OK Roztoky 34 46:44:54
12 Martin Hort 1971 Vodňany 46 49:47:58

Kategorie Muži 50+
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Bohuslav Rodina 1959 Atletika Písek 36 35:17:13
2 Arnošt Mikolášek 1965 Nákří 27 36:38:37
3 Václav Kraus 1964 Cyklokraus Přelouč 52 39:56:89
4 Josef Vlček 1960 Sušice 42 43:53:51
5 Vladimír Jahoda 1963 Sv. Václav 14 48:51:14
6 Arpád Šereš 1965 Trenčín, SR 47 49:58:74
7 Pavel Vlček 1961 ….. 6 57:44:04

Kategorie Muži 60+
Pořadí Jméno Příjmení Ročník Oddíl číslo čas
1 Václav Valíček 1950 ČZ Strakonice 32 38:33:34
2 Stanislav Bečvář 1955 Kestřany 13 45:55:92
3 Ladislav Sládek 1949 Písek 61 45:51:35
4 Bohuslav Blažek 1953 ….. 1 50:45:76
5 Jiří Scheinherr 1951 Blatná 41 58:21:52
6 Václav Eninger 1952 Vodňany 66 1:08:47:60

nejstarší závodník Dalibor Kubíček, * 1929
nejmladší závodník Jeremiáš Coufal, * 2011

Běželo se za krásného polojasného podzimního počasí.
Děkujeme všem závodníkům za účast, organizátorům
a dobrovolníkům.
Příští rok na shledanou!

nejrychlejší Vodňaňák Roman Budil ml.
celkem běželo 108 závodníků
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VODŇANY VČERA A DNES

KAŽDÝ TÝDEN NA TRH
Autor Dějin bývalého královského města Vodňan Dr. Václav Mostecký ve svém díle popsal atmosféru týdenních trhů v  polovině 18. století takto: „V dobách těch

nebylo nedostatku v žádném směru, týdenní trhy vábily do města lid přespolní, donášelo se v  nůších, pytlech i sudech ovoce, švestky, hrušky, jablka, třešně,
zelenina, kapusta, kedlubny, salát, ředkev, petržel, cibule, mrkev, řepa, po celý rok se trousili se zbožím podomní obchodníci - Vlaši, Tyroláci, citronáři, kořenáři neb
materialisté občas přijeli pro potěšení dětí i dospělejších koníčkáři s  kolotočem.“ Úterní a sobotní trhy také v  současnosti patří mezi pravidelné společenské
okamžiky v  životě obyvatel z našeho města i z okolí. Turisté a návštěvníci ze vzdálenějších míst bývají překvapeni bohatostí především úterních trhů. Jejich obnovení
městu povolil v  roce 1688 císař Leopold I.. Navzdory veškerým snahám v  50. letech 20. století tuto tradici přerušit se konají dodnes.

Archiv a foto: Karel Burda, text: Jitka Velková
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO VODŇANY
UVÁDÍ V LISTOPADU 2015 MĚSTSKÉ MUZEUM A GALERIE VODŇANY VÁS ZVE

Roman Sejkot
BRAINSEN aneb MULTIDIMENZIONALITA
Fotografie - výstava potrvá do 22. listopadu 2015

PAPÍROVÉ BETLÉMY ze sbírky Františka Kotěšov-
ce - výstava bude zahájena besedou se sběratelem
od 20. listopadu do 31. prosince 2015

KLUB VODŇANSKÝCH VÝTVARNÍKŮ
vernisáž v neděli 29. listopadu 2015 v 14.00 hodin
v městské galerii
v kulturním programu vystoupí DIAX ACOUSTIC
výstava potrvá do 31. prosince 2015

ve spolupráci s Vlastenecko-dobročinnou obcí
baráčnickou Vodňany
Vodňanští baráčníci - 80. výročí spolku
z X. baráčnické župy spisovatele Josefa Holečka
do 31. prosince 2015

ve spolupráci s Institutem Váši Příhody
Den Váši Příhody – den Váš i příhody
SLAVNOSTNÍ KONCERT k 115. výročí naro-
zení a 55. výročí úmrtí Váši Příhody
v sobotu 7. listopadu 2015 ve 14 hodin v měst-
ské galerii ve Vodňanech
účinkují studenti ze tříd prof. Alberta Fischera,
prof. Arkadie Winokurova a prof. Matheose Kario-
lou, slovem provází Pavla Žílová
vstupné dobrovolné bude věnováno na uspořá-
dání pietního aktu a zádušní mše u příležitosti
„Návratu Váši Příhody do rodných Vodňan“
koncert se koná za podpory města Vodňan
a Jihočeského kraje, vstupné dobrovolné

ZPRAVODAJ MĚSTA VODŇANY - Měsíčník. Vydává Městské kulturní středisko Vodňany, IČO 367 885. Adresa redakce: MěKS, Zeyerovy sady 963, 389 01 Vodňany,
telefon 383 383 075, predprodej@meksvodnany.cz. Náklad 2950 ks. Zdarma. Sazba a tisk: Antonín Popadič AP tiskárna Písek. Distribuce: Česká pošta.
Registrováno u MK pod číslem E 12999. Za obsahovou správnost příspěvků zodpovídají autoři. Příspěvky mohou být redakčně kráceny.

NA  VÝSTAVY V GALERII
ADVENTNÍ KONCERT
vokální soubor His Master´s Voice Band
z Tábora, ve čtvrtek 3. prosince v 18.00 hodin
v městské galerii, vstupné dobrovolné

PAPÍROVÉ BETLÉMY
ve čtvrtek 19. listopadu 2015 v 17.00 hodin
v městské galerii
PhDr. František Kotěšovec, pracovník Státního
okresního archivu v Prachaticích, pohovoří o své
sbírce a zároveň otevře její výstavu

VODŇANY, MĚSTO UPROSTŘED JIŽNÍCH
ČECH
v neděli 22. listopadu 2015 v 14.00 hodin
v městské galerii
AUTOGRAMIÁDA nové knihy fotografií Karla
Burdy, Pavla Hrdiny, Lukáše Ptáčka a Romana
Sejkota

tel.: 383 384 934 (infocentrum)
www.infocentrumvodnany.cz,

otevřeno: Po – Pá 9 – 12, 13 – 16 hodin, So 9 – 12 hodin
tel.: 383  382  057 (galerie)
www.muzeumvodnany.cz;

galerie otevřeno: Út – Čt 9 – 12, 13 – 16 hodin,
Pá 9 – 12 hodin, Ne 13 – 16 hodin

Státní svátek 28. října 2015 otevřena městská galerie
13 – 16 hodin, infocentrum zavřeno

Státní svátek 17. listopadu 2015 městská galerie
a infocentrum zavřeno

UZÁVĚRKA NOVIN
Upozorňujeme

všechny
přispěvatele,
že uzávěrka

listopadového čísla
je v úterý 10. 11. 2015.

pondělí 2. listopadu v 19.30 hodin ČR
ZTRACENI V MNICHOVĚ
Sir „P“, devadesátiletý papoušek šedý se na pozvá-
ní ředitele Francouzského kulturního institutu ocit-
ne v Praze jako živá relikvie z dob Mnichovské do-
hody a dodnes opakuje některé důležité věty
a prohlášení, čímž rozpoutává mezinárodní politic-
ký skandál.
Vstupné 130 Kč, 120 minut, mládeži přístupný

středa 4. listopadu v 19.30 hodin USA
STÁŽISTA
70 letý vdovec R. De Niro si uvědomil, že odchod
do důchodu není až tak skvělý, jak se říká. Využije
příležitosti vrátit se znovu do hry a stane se vedou-
cím stážistou módního webu.
Vstupné 110 Kč, 121 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 12 let

neděle 8. listopadu v 16.30 hodin USA
MRKÁČEK BILL
Animovaná dobrodružství neposedného medvídka
koaly Mrkáčka Billa a jeho přátel.
Vstupné 100 Kč, 91 minut, český dabing,
mládeži přístupný

pondělí 9. listopadu v 19.30 hodin USA
POSLEDNÍ LOVEC ČARODĚJNIC
Vin Diesel jako nesmrtelný a poslední lovec čaro-
dějnic v nové akční fantasy ukáže, že čarodějnice
nejsou jen pouhá pověra. Vždy tu mezi námi byly
a jsou. Pošle je na onen svět?
Vstupné 110 Kč, 106 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 12 let

úterý 10. listopadu v 15 hodin
ČERNÁ HODINKA
Chov jeseterů ve Vodňanech
Jedna z aktivit Fakulty rybářství a ochrany vod ve
Vodňanech se zabývá záchranou, rozmnožováním
a chovem tohoto ohroženého druhu ryb. Velice
zajímavou besedu s promítáním si připravil Bc. Mar-
tin Kahanec, DiS..
Místo konání: Kavárna Colombina
Vstupné 10 Kč

úterý 10. listopadu v 18 hodin
ZLATOVLÁSKA
Muzikál ZUŠ Vodňany
Vstupné dobrovolné

středa 11. listopadu v 19.30 hodin ČR
CELEBRITY s.r.o.
Děj filmu nás zavede do blíže nejmenovaného stu-
dia se všemi typickými postavičkami tohoto světa
rychloobrátkové zábavy.
Vstupné 120 Kč, 103 minut, mládeži přístupný

pondělí 16. listopadu v 19.30 hodin USA
PARANORMAL ACTIVITY
The Ghost dimension 3D
Než se nastěhujete do nového domu, zjistěte si,
kdo v něm bydlel před vámi. Závěrečný díl a tedy
vyvrcholení celé série, s možná až příliš reálným 3D
zpracováním.
Vstupné 130 Kč, 83 minut,
mládeži přístupný od 15 let

středa 18. listopadu v 19.30 hodin  Německo
FAKJŮ PANE UČITELI 2
Být úspěšným lupičem vyžaduje mít pevné nervy.
A když jste k tomu i učitelem na střední, potřebuje-
te nervy jako špagáty a vražednou bezohlednost.
Vstupné 120 Kč, 115 minut,český dabing,
mládeži do 12 let nevhodné

čtvrtek 19. listopadu v 10 hodin
Umělecká agentura Petra Kubce
KOMINÍČEK A ŠTĚSTÍ
Činoherní pohádka pro děti. Kominíček vymetá ko-
míny a má pocit, že se mu smůla lepí na paty. Jed-
noho dne potká malou kouzelnou Sazičku a díky ní
se dostává do snu jako kouzelník, klaun i sultán.
Vstupné 40 Kč

pátek 20. listopadu v 19.30 hodin
JAKOBYTRAMPING
Repríza nové divadelní hry Divadla pod plachtou
Vstupné 100 Kč

sobota 21. listopadu v 15.00 hodin
JAK FRANTIŠEK POMOHL MAJDĚ A PETRO-
VI ZACHRÁNIT DIVADLO
Zábavný licenční pořad ČT pro nejmenší s písnič-
kami Hany Navarové a texty Jana Vodňanského,
Tomáše Hanáka a dalších.
Vstupné 160 Kč

neděle 22. listopadu v 16.30 hodin USA
SNOOPY A CHARLIE BROWN
– Peanuts ve filmu 3D
Kdo z vás nezná Snoopyho, toho nejlepšího psího
kamaráda na světě? A především jediného pejska,
který dokáže ze svého, tak trochu hodně mimózní-
ho páníčka, Charlieho Browna, udělat největšího
hrdinu. Vstupné 140 a 120 Kč, 88 minut, český
dabing, mládeži přístupný

pondělí 23. listopadu v 19.30 hodin USA
U MOŘE
Do malebného francouzského přímořského leto-
viska přijíždí americký manželský pár Brad Pitt a jeho
žena Angelina Jolie. Partnerské dusno rozčeří až
příjezd mladých novomanželů, kteří se usadí v sou-
sedním bytě.
Vstupné 110 Kč, 122 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 12 let

úterý 24. listopadu v 19.00 hodin
PERLY SWINGU
Ondřej Havelka a jeho Melody Makers se tentokrát
rozhodli nabídnout ty vůbec nejkrásnější hudební
perly, jež nám světový swing 30. a 40. let zanechal.
Vstupné 390 Kč

středa 25. listopadu v 19.30 hodin USA
HUNGER GAMES – SÍLA VZDORU 2. část

3D
Závěrečnou částí fenomenální série o Katniss Ever-
deenové (Jennifer Lawrence). V poslední kapitole
nepůjde jen o přežití, ale bude se bojovat o bu-
doucnost obyvatel celého Panemu.
Vstupné 120 Kč, 112 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 12 let

pondělí 30. listopadu v 19.30 hodin ČR
GANGSTER KA: AFRIČAN
Druhá část kriminálního thrilleru natočeného podle
námětu Jaroslava Kmenty, který je autorem knihy
„Padrino Krejčíř“.
Vstupné 130 Kč, 100 minut, mládeži přístupný od
12 let

INFORMACE

NA  VÝSTAVU V INFOCENTRU

NA  KONCERTY

NA  BESEDY S PROMÍTÁNÍM


